
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 272

Про стан виконання Програми 
соціально-економічного 
розвитку Маловисківської
міської територіальної громади 
за січень - червень 2023 року

Керуючись ст.27 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про державне прогнозування та розроблення 
програм економічного і соціального розвитку України», постановою 
Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення 
прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та 
складання проекту державного бюджету» (зі змінами та доповненнями), та з 
метою соціально-економічного розвитку на території Маловисківської 
міської територіальної громади у 2023 році, виконавчий комітет 
Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:

1. Погодити звіт про підсумки виконання Програми соціально-економічного 
розвитку Маловисківської міської територіальної громади за січень -  
червень 2023 року (додаток додається).
2. Доручити начальнику відділу соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та проектної діяльності Маловисківської міської ради 
підготувати проект рішення Про підсумки виконання Програми

соціально-економічного розвитку Маловисківської міської
територіальної громади за січень- червень 2023 року та винести на розгляд 
чергової сесії міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 
з питань виконавчих органів влади Олександра Бакалінського.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток № 1 
до рішення виконкому 
від 10.08.2023р. № 272

Інформація
про хід виконання Програми соціально економічного розвитку 

Маловисківської міської територіальної громади за І півріччя 2023 року

Програму соціально-економічного розвитку Маловисківської територіальної 
омади на 2023 рік (далі Програма) затверджено рішенням сесії Маловисківської 
ської ради від 22 грудня 2022 року № 1482 та розміщено 7на офіційному сайті 
ської ради в розлілі «Соціально-економічний розвиток».

У 1 півріччі 2023 року (далі- узвітному періоді) діяльність Маловисківської 
ської ради та її виконавчих органів було спрямовано на реалізацію заходів 
ограми з метою підвищення якості життя і добробуту населення громади та 
безпечення обороноздатності території громади.

Військова агресія російської федерації з 24 лютого 2022 року внесла значні 
рективи до Програми. Фактично зупинені всі капітальні видатки, які мали 
нансуватися з місцевого та інших бюджетів.

Враховуючи цілі та пріоритети розвитку громади, беручи до уваги 
провадження військового стану, забезпечено виконання заходів за основними 
прямами життєзабезпечення населених пунктів територіальної громади.

2.1. Розвиток людського капіталу 
2.1.1Якісна освіта для всіх

На території Маловисківської міської територіальній громаді проживає 759 
ей дошкільного віку (з них 175 -  в сільській місцевості).

В закладах дошкільної освіти у 19 групах за списком 361 дитина, створено 
7 місць, тому на 100 місць припадає 86 дітей. Рівень охоплення дітей дошкільною 
вітою складає 47,5%.

Мережа закладів дошкільної освіти налічує 8 закладів:
- Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Ромашка» -  кількість 
місць -  115, кількість груп -  5, кількість працівників -  35. Формат роботи -  з 3 
квітня 2023 року виведено з простою та розпочато роботу;
- Філія «заклад дошкільної освіти «Ластівка» с. Заповідне» Комунального 
закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Ромашка» -  кількість місць -  15, 
кількість груп -  1, кількість працівників -  2. Формат роботи -  робота 
призупинена (охороняється приміщення);
- Філія «заклад дошкільної освіти «Капітошка» с. Миролюбівка» Комунального 
закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Ромашка» -  кількість місць -  27, 
кількість груп -  1 різновікова, кількість працівників -  4. Формат роботи -  з 3 
червня 2023 року виведено з простою та розпочато роботу;
- Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка» -  кількість 
місць -  115, кількість груп -  6, кількість працівників -  32. Філія «заклад 
дошкільної освіти «Калинка» с. Лозуватка» Комунального закладу дошкільної 
освіти (ясла-садок) «Веселка» -  кількість місць -  50, кількість груп -  1, 
кількість працівників -  5;



- Комунальний заклад «Мануйлівська гімназія-заклад дошкільної освіти» -  
кількість місць -  25, кількість груп -  2, кількість працівників -  4;
- Паліївська Філія «Гімназія-заклад дошкільної освіти» Комунального закладу 
«Маловисківська гімназія №3 імені Г ригорія Перебийноса» -  кількість місць -  
55, кількість груп -  1 різновікова, кількість працівників -  6;
- Олександрівська Філія «Початкова школа-заклад дошкільної освіти» 
Комунального закладу - «Маловисківська гімназія №3 імені Григорія 
Перебийноса» -  кількість місць -  15, кількість груп -  1, кількість працівників -  
5.

Закладами дошкільної освіти за І півріччя 2023 року було використано 
5960,7 тис. грн., з них - на поточні ремонти ь 29,9 тис. грн.

Рішенням виконавчого комітету від 09 лютого 2023 року №25 прийнято 
рішення стосовно підвищення цін на харчування: ясельна група -  50 грн. 
Вихованці віком 3-7 років-60 грн. В закладах дошкільної освіти діє 8 
харчоблоків.

На території Маловисківської міської територіальної громади на І 
півріччя 2023 року функціонувало 5 закладів загальної середньої освіти та 2 
філії, в яких здобували освіту 1599 учнів у 85 класах (фактична наповнюваність 
класів -  18,8). Всього в установах освіти працює 267 педагогічних працівників: 
187 педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, 40 працівників 
закладів дошкільної освіти, 12 працівників закладу позашкільної освіти.

Освітній та кваліфікаційний рівні педагогів Маловисківської міської ради 
щороку підвищуються, 72 педагогічних працівників мають вищу кваліфікаційну 
категорію, 53 -  першу, 23 -  другу.

В квітні 2023 року за результатами засідання атестаційної комісії відділу 
освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради, 
атестовано 17 педагогічних працівників закладів освіти, з них підтверджено 
раніше присвоєну кваліфікаційну категорію та педагогічне звання 13 освітянам, 
присвоєно вищу категорію 4 освітянам.

Проведено Національне мультипредметне тестування, в якому взяли 
участь 63 випускники. Одна випускниця отримала 200 балів по предмету історія 
України. В 2022-2023 н. р. на обласному етапі Всеукраїнських олімпіад 11 
переможців, в конкурсі захисті наукових робіт Малої академії наук -  4 призера 
обласного етапу, один учень призер Всеукраїнського етапу.

Забезпечено підвезення 357 учнів та 26 вчителів до п’яти закладів освіти та 
двох філій шкільними автобусами. На обслуговування автобусів використано 
1 156,3 тис. грн.

Здійснено процедуру закупівлі шкільного автобуса «Богдан» (А22412), 
який коштує 2943,0 тис. грн. (2058,3 тис. грн. -  державний бюджет, 884,7 тис. 
грн. -  місцевий бюджет).

Всі заклади освіти облаштовані захисними спорудами цивільного захисту, 
а саме 8 закладів ЗЗСО з них: 4-найпростіші укриття; 3-протирадіаційні укриття. 
В 7-ми закладах дошкільної освіти 5 найпростіших укриттів; 2 протирадіаційні 
укриття. Учасники освітнього процесу КЗ «Лозуватська гімназія» укриваються в 
ПРУ Філії «заклад дошкільної освіти «Калинка» с. «Лозуватка» Комунального



закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка», яке розташоване за 150 
метрів від закладу освіти.

Рішенням виконавчого комітету від 09 лютого 2023 року №25 прийнято 
рішення стосовно підвищення цін на харчування за рахунок місцевого бюджету 
в сумі 35 грн. Затверджений перелік пільгових категорій дітей, які харчуються 
безкоштовно.

КЗ «Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса» отримала 
кошти в сумі 2 тис. доларів на облаштування харчоблоку від UNICEF.

Забезпечено оплату праці працівникам в повному обсязі.
Освітня субвенція з державного бюджету станом на 01.07.22023 року 

профінансована в сумі 22568,4 тис грн. Обсяг видатків на виплату надбавок та 
доплат обов’язкового характеру з нарахуваннями педагогам становить 9755,4 
тис. грн., в тому числі на виплату надбавки за престижність - 1712,0 тис. грн.

За рахунок місцевого бюджету заробітна плата з нарахуваннями 
працівникам закладів загальної освіти станом на 01.07.2023 року виплачена в 
сумі 8248,1 тис. грн.

Оплата праці працівникам освіти забезпечена в повному обсязі та 
заборгованість по заробітній платі відсутня. Матеріальна допомога на 
оздоровлення виплачена в межах посадового окладу.

Станом на 01.07.2023 року заборгованість заробітної плати відсутня.
Згідно з попередньою тарифікацією у 83-х класах, планується навчати 

1547 учнів. Фактична наповнюваність класів 18,6%.
В одному малокомплектному закладі освіти Олександрівська філія 

«Початкова школа - ЗДО» КЗ «Маловисківська гімназія №3 ім. Григорія 
Перебийноса» здобувають освіту 9 учнів в одному класі-комплекті.

За І півріччя 2023 року для покращення доступу до мережі інтернет 
використано 25,3 тис. грн. Швидкість інтернету від провайдерів становить від 30 
до 100 Мбіт/с.

В закладах освіти функціонують 12 кабінетів інформатики, в яких 225 
персональних комп’ютерів, 90 ноутбуків, 15 планшетів, 16 проекторів з 
інтерактивними функціями. Від Кіровоградської обласної військової державної 
адміністрації отримано комп’ютерну техніку на суму 58,5 тис. грн.

За І півріччя 2023 року на обслуговування систем протипожежного 
захисту, відео спостереження, тривожне сповіщення, виконання проектних робіт 
на монтаж пожежної сигналізації, перевірки вогнегасників, пожежно-технічний 
захист, пожежно-технічна безпека використано кошти в сумі 118,2 тис. грн.

Всі заклади освіти забезпечено безперешкодним доступом для дітей з 
обмеженими фізичними можливостями.

В ЗЗСО організовано інклюзивне навчання для 38 учнів та індивідуальне (за 
станом здоров’я - для10 учнів). В закладі дошкільної освіти «Веселка» створено 
2 інклюзивні групи та організовано інклюзивне навчання для 2-х дітей з 
особливими освітніми потребами. Комплексну психолого-педагогічну оцінку в 
розвитку дитини проводить КУ «Інклюзивно-ресурсний центр», на обліку в 
якому перебувають 106 осіб з особливими освітніми потребами. З ними 
працюють фахівці ІРЦ, а саме: дефектолог-логопед, дефектолог-сурдопедагог,



дефектолог-олігофренопедагог, практичний психолог, вчитель-реабілітолог.
Відповідно до рішення виконавчого комітету Маловисківської міської ради 

від 11 травня 2023 року №149, з метою забезпечення змістового дозвілля та 
розвитку дітей під час літніх канікул 2023 року організовано проведення заходів 
дитячої акції «Літо-2023: разом до перемоги».

Забезпечено витрати на комунальні послуги та енергоносії для сталої 
роботи освітнього процесу в закладах освіти в сумі 4665,8 тис. грн.

ЗЗСО за І півріччя 2023 року було використано 13422,6 тис. грн., з них на 
проведення ремонтних робіт 191,0 тис. грн.

Збережено мережу гуртків Маловисківського ДЮЦу «Вись» функціонує 
22 гуртки, де виховуються 507 учнів. На заробітну плату використано 1256,8 
тис. грн., енергоносії-530,0 тис. грн.

З березня по травень проводились змагання з 6 видів спортивних ігор в 
рамках міського етапу Гімназіади серед учнів закладів загальної середньої 
освіти 2023 року. За підсумками зіграних ігор призери отримали кубки та 
грамоти. І місце-КЗ «Маловисківська гімназія №3 ім. Григорія Перебийноса», ІІ 
місце-КЗ «Лозуватська гімназія», ІІІ місце-КЗ «Мануйлівська гімназія-заклад 
дошкільної освіти».
2.1.2.Розвиток медичної галузі

Обсяг медичних послуг, який надається КНП «Маловисківським ЦПМСД» 
Маловисківської міської ради забезпечує динамічне спостереження за станом 
здоров’я пацієнта відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров’я, 
зокрема: загальний аналіз крові з лейкоцитарною формулою, загальний аналіз 
сечі, глюкоза в цільній крові, холестерин загальний, проведення
інструментальної діагностики, зокрема електрокардіографії, пікфлуометрії, 
отоскопії.

Для забезпечення своєчасного виявлення захворювань на ранніх стадіях, 
зниження ризиків загострень, рецидивів, ускладнень наявних захворювань та 
появи нових, продовженню активного життя населення міста, відновлення 
працездатності, профілактику соціально-небезпечних захворювань 15341
мешканців регіону заключили декларації з лікарями загальної практики, 
сімейними лікарями. Протягом першого півріччя 2023 року лікарями ПМД 
проведено 20503 відвідувань, з них: лікарями педіатрами - 6325 та 208 
відвідувань вдома. Також надано медичні послуги 508 внутрішньо
переміщеним особам (з них 200 дітей). Залучено один лікар педіатр, але існує 
потреба в лікарях в кількості ще 3 спеціалістів (1 -педіатр, 2 лікаря сімейної 
практики). Медикаментозне та матеріально-технічне забезпечення виконується в 
повному обсязі, відповідно до медичних потреб первинної медичної допомоги 
(далі ПМД) пацієнта (специфікації) згідно вимог Національної служби здоров’я 
України (далі НСЗУ). Виконано вимоги Постанови від 13 січня 2023 року №28 
«Деякі питання оплати праці медичних працівників закладів охорони здоров’я». 
Зайнятість медичних посад особами пенсійного віку складає 8 % від загальної 
кількості працюючих.

Здійснюється виконання заходів Загальнодержавної програми протидії 
захворюванню на туберкульоз у т.ч. використання сучасних технологій організації



лікування хворих на туберкульоз, зокрема проведено туберкуліно - діагностика -28 осіб. 
Продовжуються заходи з імунопрофілактики з метою забезпечення високого рівня 
імунізації населення, проведено планових 4206 щеплень. Пільговим 
медикаментозним забезпеченням певних категорій населення за рахунок коштів 
місцевого бюджету Маловисківської ТГ забезпечено 48 особам на загальну суму 
26,6 тис.грн.

КНП «Маловисківська лікарня» є лікарняним закладом охорони здоров’я з 
поліклінікою, що надає послуги вторинної/спеціалізованої медичної допомоги 
на 165 ліжок будь-яким особам, в порядку та на умовах, встановлених чинним 
законодавством України.

Працює в лікарні 307 осіб, з них 50 лікарів, 9 лікарів - інтернів та 116 
середніх медичних працівників.

У І півріччі 2023 року кількість відвідувань в поліклініці складає 55278, що 
в порівнянні з відповідним періодом 2022 року більше на 7756, або 14,1%, з них 
по захворюваннях - 29509 осіб, що становить 53,4% від усіх відвідувань. По 
профоглядах - 20259, або 36,6%. В один день -  425,2 відвідувань, з них по 
захворюваннях -  229,3; профоглядах -  195,9.

Кількість пролікованих хворих в стаціонарних умовах - 2757 осіб.
Проведено 322 хірургічних втручань у стаціонарі, 1101 - у поліклініці.
По ранній діагностиці проведено 210911 досліджень, всього обстежено 

пацієнтів - 40395.
Хворим на ниркову недостатність, у звітному періоді проведено 1511 

гемодіалізів.
Кількість пологів становить - 65 (І півріччя 2022 року - 74 ).
Кількість хворих на цукровий діабет складає 185 осіб, з них 3 дітей та 15 

внутрішньо переміщених осіб. Всі хворі, які отримують інсулінотерапію 
забезпечені препаратами інсуліну.

Виконання дотримання клінічних протоколів надання медичної допомоги -  
100%.

Щодо загальних показників захворюваності і поширеності залишаються 
високими показники серед дорослого населення.

Захворюваність на туберкульоз збільшилася у порівнянні з минулим роком 
на 60,0% і становить 38 на 100 тис. населення (відповідний період 2022 року -  
24 на 100 тис). Вперше захворіло 16 осіб (відповідний період 2022 року -  10 
осіб).

Відсоток занедбаних форм туберкульозу -  31,0%. Занедбаність по 
Маловисківській ТГ -  12,5%. Виявлено 3 хворих з ко-інфекцією (ВІЛ- 
туберкульоз), що становить 7,1 на 100 тис. населення. Виявляємість при 
профоглядах становить 69%.

Охоплення населення флюрографічними оглядами становить 160,5 на 
1 тис. населення (відповідний період 2022 року -  215,8 на 1 тис). По 
Маловисківській ТГ зафіксовано 238 на 1 тис. населення (відповідний період 
2022 року -  347,3 на 1 тис).

Станом на 01 липня 2023 року по причинах смертей на першому місці 
знаходяться хвороби системи кровообігу (серцево-судинні захворювання), а це



становить -  61,4%, онкозахворювання -  12,8%, хвороби органів дихання 
займають -  3,5%, травми та отруєння -  5,3%, хвороби органів травлення -  3,5%. 
На 100,0 тис. населення смертність від серцево-судинних захворювань -  543,9 (І 
півріччя 2022 року -  555,7), онкозахворювання -  114 (І півріччя 2022 року -  
110,6), захворювання органів дихання -  30,9 (І півріччя 2022 року -  72,2), травм 
та отруєнь -  47,5 (І півріччя 2022 року -  48,1), захворювання органів травлення -
30.9 (і півріччя 2022 року -  28,9).

Кошти на виготовлення проектно кошторисної документації для 
проведення капітального ремонту приміщень лікарні, з міського бюджету, не 
виділялися.

Проводились поточні ремонтні роботи відділень та господарських 
приміщень лікарні, за рахунок коштів платних послуг, освоєно майже 100,0 
тис.грн.

Придбано медичне обладнання: Ендоскопічна стійка -  1399,6 тис.грн. 
(кошти НСЗУ). Отримана благодійна допомога, від благодійних організацій -  
вживаний автомобіль швидкої допомоги -  238,6 тис.грн.; генератор ТБКЗЛК -
617.9 тис.грн.

Створені умови для праці та проживання молодих спеціалістів та лікарів -  
інтернів.

Відповідно до Програми підтримки та розвитку вторинної медичної 
допомоги у Маловисківській міській територіальній громаді на період 2021 -2023 
роки з місцевогоо бюджету отримно кошти в сумі 2 893,1 тис. грн., які 
направлено на оплату пільгової пенсії - 83,0 тис.грн., на проходження призовної 
комісії -50,0 тис. грн, на оплату енергоносіїв -  2757,0 тис. грн.
2.1.3. Розвиток фізичної культури і спорту

З метою організації змістовного дозвілля громадян та залучення 
жителів Маловисківської громади до здорового способу життя центром розвитку 
фізичної культури та спорту «СТАРТ» проводяться змагання у рамках ІІ 
Спартакіади Маловисківської міської територіальної громади серед команд 
сформованих за місцем роботи, навчання та проживання.

За І півріччя всього центром проведено витрат 84,1 тис. грн., в тому числі 
на заробітну плату з нарахуванням 70, 3 тис. грн., на виплату коштів на 
відрядження 0,6 тис. грн., на придбання предметів, матеріалів і обладнання 10 
тис. грн., на проведення заходів 3,3 тис. грн.

Здійснюються заходи щодо забезпечення молодих талановитих 
спортсменів та їх тренерів належними умовами для підготовки до обласних, 
Всеукраїнських змагань. Профінансовано згідно з Програмою розвитку фізичної 
культури та спорту на 2021-2023 роки 41,4 тис. грн.

В червні 2023 року розпочато проведення заходів у рамках соціального 
проєкту «Активні парки-локації здорової України». Здійснюється комунікація з 
різними групами населення, у тому числі: з особами з інвалідністю, внутрішньо 
переміщеними особами. Висвітлюється інформація про проведення заходів на 
офіційній сторінці «Активні парки Маловисківська міська територіальна 
громада» в Facebook.

2.1.4. Розвиток культурного та духовного середовища



Заклади культури громади створюють належні умови для реалізації 
державної політики України в галузі народної творчості, культурно-дозвіллєвої 
діяльності, сприяють збереженню та розвитку української культури та культур 
національних меншин, які проживають на території громади, відродженню 
осередків традицій народної творчості, фольклорно-етнографічних колективів, 
художніх промислів та ремесел, впроваджують прогресивні форми розвитку 
народної творчості та культурно-дозвіллєвої діяльності.

Станом на 01.07.2023 року мережа закладів культури Маловисківської 
територіальної громади складає 21 установу, з яких: 1 -  дитяча мистецька 
школа, 1 - музей історії Маловисківщини ім.О.С.Ковтуна, 1- бібліотечно- 
ресурсний центр, 6 - сільських будинків культури, 4 - сільських клуби, 8 - 
сільських бібліотек.

Чисельність працівників галузі культури станом на 01.07.2023 року 
становить 65,38 штатних одиниць.

Заробітна плата працівникам закладів культури громади виплачується 
вчасно, заборгованість відсутня. В березні 2023року під скорочення попала 1 
посада (бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу культури та туризму 
міської ради).

Соціально-культурна діяльність бібліотек полягає в організації та 
проведенні різноманітних заходів, зокрема: годин цікавої інформації, уроки- 
реквієми, виставки однієї книги, історикокраєзнавчі години, книжкові виставки, 
поетичні години, диспути, літературні години тошо.

Загальна кількість користувачів бібліотек громади за 6 місяців 2023 року 
-  2514 осіб. Книжковий фонд Маловисківського міського бібліотечно- 
ресурсного центру нараховує -  102278 примірників книг, по сільських 
бібліотеках - 62177.

Пріоритетним напрямком вважається робота з дітьми та молоддю.
Поповнення бібліотечних фондів за січень- червень 2023 року складає 38 

прим, списано 857 прим. Кількість книговидач за 6 місяців 2023 року становить 
29291. Динаміка збільшення кількості книговидач у плановому періоді 
відповідно до фактичного показника попереднього періоду збільшилась на 36%

Бібліотечними закладами проведено 208 культурно - мистецьких заходи, 
які відвідали - 2998 осіб. Заходи спрямовані на утвердження патріотизму, 
духовності і моральності,формування національної свідомості населення 
шляхом відзначення державних свят, знаменних та пам’ятних дат з історії 
України .

За звітний період клубними закладами громади проведено 196 культурно - 
мистецьких заходів, які відвідало 6976 глядачів, з них ВПО - 427. З загальної 
кількості по місту Мала Виска проведено 15 заходів, які відвідало 2 075 осіб, з 
них ВПО -  180. Культурно - мистецькі заходи в повному обсязі не проводилися 
у зв’язку з поширенням на території України гострої респіраторної хвороби 
СОУШ-19, спричиненої короно вірусом 8АК8-СоУ-2 та введення воєнного 
стану в Україні.



Музей історії Маловисківшини ім. О.С. Ковтуна є комунальною власністю 
Маловисківської ТГ, має шість експозиційних залів загальною плошею 320 
кв.м., з кількістю предметів основного фонду - 3564, кількість предметів 
науководопоміжного фонду - 5777. Музей історії Маловисківшини ім. О.С. 
Ковтуна, відкритий для відвідувачів з травня 2022 року. Протягом січня-червня 
проведено екскурсій - 46, які відвідало - 757 осіб, з числа внутрішньо 
переміщених осіб - 21. Ведеться упорядкування музейного фонду та 
виготовлення уніфікованих паспортів. Станом на 01.07.2023 року виготовлено 
уніфікованих паспортів - 805.

Маловисківська дитяча школа мистецтв являється методичним центром в 
регіоні. Учнівський контингент у 2022-2023 навчальному році - 216 учнів. 
Розмір батьківської плати за навчання у Маловисківській дитячій мистецькій 
школі встановлено згідно рішення двадцять восьмої сесії восьмого скликання 
від 25.08.2022року № 1425 «Про затвердження розміру щомісячної батьківської 
плати за навчання дітей в Маловисківській мистецькій школі». Кількість учнів 
пільгових категорій складає - 70, з них: на 100% звільнені від оплати 65 учні, 6 
учнів платять по 50%. Кількість учнів на одну педагогічну ставку - 9 чоловік (18 
годин). Кількість діто-днів - 30240. Витрати на навчання одного учня, який 
отримує освіту у дитячій школі мистецтв складають 16,6тис.грн. Динаміка 
збільшення кількості учні в, які отримують освіту у ДШМ у плановому періоді 
відповідно до фактичного показника попереднього періоду не збільшилась.

Дипломи про закінчення ДМШ отримали 34 учні, 6 учнів отримали 
довідки про неповну музичну освіту. Надходження від батьківської плати за 6 
місяців 2023 року склали 0,0 тис. грн. У рамках виконання заходів згідно з 
комплексною програмою розвитку культури, краєзнавства та туризму на 2021 - 
2023 роки, від 28 січня 2021 року №188, протягом звітного періоду капітальні та 
поточні ремонти не проводилися.

2.1.5. Розвиток молодіжної інфраструктури та, її національно- 
патріотичне виховання

З метою національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді 
в травні 2023 року на базі Професійно-технічного училища №16 м. Мала Виска 
відбувся національно-патріотичний квест «ПУНС» (Пишаюся Україною 
Незалежною Самостійною). Учасниками квесту стали команди закладів освіти 
громади та учні ПТУ №16 м. Мала Виска. Учасникам квесту були вручені 
пам'ятні сувеніри з емблемою квесту.

Відповідно до цільової соціальної програми національно-патріотичного 
виховання у Маловисківській міській територіальній громаді на період до 2025 
року використано 13, 2 тис. грн.

В закладах освіти проведено виховні заходи, конкурси малюнків, уроки 
пам’яті, фотоконкурси, акції з метою національно-патріотичного виховання.

Рішенням сесії Маловисківської міської ради від 18 травня 2023 року № 
1604 «Про затвердження персонального складу ініціативної групи з підготовки 
та проведення установчих зборів для формування складу Молодіжної ради», з 
метою залучення молоді до участі у всіх сферах діяльності громад, затверджено



персональний склад ініціативної групи з підготовки та проведення установчих 
зборів для формування складу Молодіжної ради. На сьогодні відбувається 
формування складу Молодіжної ради при Маловисківській міській раді.

Забезпечується підтримка обдарованої молоді, передбачено в бюджеті 
кошти на преміювання переможців та призерів обласних та Всеукраїнських 
конкурсів, відповідно до Положення про присвоєння міських премій 
обдарованим учням та педагогічним працівникам, за І півріччя 2023 року 
виплачено 16,0 тис. грн. 12 учням.
2.1.7.Соціальний захист

Основні заходи в сфері соціального захисту населення були направлені 
на забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян, здійснення заходів, 
направлених на зниження рівня бідності та покращення рівня життя, 
матеріальних умов громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, ветеранів війни, 
праці, учасників бойових дій, учасників АТО/ООС, внутрішньо переміщених 
осіб та інших категорій громадян; зокрема проводилися заходи по зниженню 
рівня бідності та покращення рівня життя жителів Маловисківської громади. 
Здійснюється прийом заяв на різні види допомог, пільг та компенсацій з 
місцевого, обласного та державних бюджетів.

Проводяться обстеження сімей та видаються відповідні акти обстеження 
соціально- побутових та матеріально-побутових умов сім’ї, що дає можливість 
громадянам отримати певні види соціальних гарантій.

За звітний період відділом прийнято та розглянуто 96 заяв для надання 
різних видів матеріальних допомог відповідно до цільових програм, зокрема 
виплачено за рахунок коштів місцевого бюджету одноразової матеріальної 
допомоги 68 особам н а суму 530,5 тис. грн. з використанням ПК «ІІС 
«Соціальна громада» прийнято 1427 заяв, з них: 495 заяв для призначення 
державних соціальних допомог, 734 заяви для призначення субсидій та 198 заяв 
для призначення пільг.

Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота при 
особистому звернені громадян, розміщується інформація на сайті міської ради, 
на стендах відділу та старостатів, на ЬБВ-екрані. Також проводилися семінари 
щодо роз’яснення законодавства по протидії домашньому насильству для 
внутрішньо переміщених осіб у місцях компактного проживання.

На постійній основі проводиться співпраці з громадськими 
організаціями з питань роботи з внутрішньо переміщеними особами. Також 
враховуються пропозиції громадських організацій при розробленні цільових 
програм.

Відділом проводиться прийом заяв на отримання соціальних послуг та їх 
розгляд.
З початку року прийнято 14 заяв по яких винесені рішення про надання 
соціальних послуг. Також внесені всі необхідні данні до Єдиної інформаційної 
системи соціальної сфери про надавача соціальних послуг. Відповідно до 
Постанови КМУ від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і 
виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду 
на непрофесійній основі» в квітні 2023 року до відділу були переданні особові



справи отримувачів соціальних послуг для подальшого призначення і виплати 
даної компенсації.

Для підтримки внутрішньо переміщених осіб було прийнято рішення 
міської ради від 30 березня 2023 року № 1550 «Про затвердження міської 
Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб на 
2023 рік».

За звітний період прийнято 198 заяв для постановки на облік внутрішньо 
переміщених осіб та прийнято 182 заяви для надання допомоги на проживання 
внутрішньо переміщених осіб. При надходженні гуманітарної допомоги 
проводиться робота по формуванню списків із числа внутрішньо переміщених 
осіб для її отримання. Також в індивідуальному порядку вирішуються всі 
проблеми з якими звертаються внутрішньо переміщені особи.

На сьогодні Центр надання соціальних послуг є практично єдиним 
постачальником соціальних послуг в Маловисківській громаді для певних 
категорій громадян, які потребують сторонньої допомоги -  людей літнього віку 
та осіб з інвалідністю. Тому одним із важливих завдань у руслі реформи є 
інтегрований підхід покращення якості надання послуг.

На виконання пункту 4 Порядку “Деякі питання використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для придбання спеціально обладнаних 
автомобілів для перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які 
мають порушення опорно-рухового апарату”, затвердженого Постановою КМУ 
від 14.03.2018 року №189, пунктом 6.2 Статуту комунального підприємства 
Маловисківський центр надання соціальних послуг передбачено надання 
соціальних послуг з перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які 
мають порушення опорно-рухового апарату. За січень-червень 2023 року надано 
послуги соціального таксі 144 особам.

Станом на 01.07.2023 року надано 51 182 послуги. Надходження від 
платних послуг з початку року склало 79,2 тис.грн.

Співпрацюючи з громадською організацією “Простір ідей”, голова-депутат 
міської ради Коваленко І.Б., всі підопічні були забезпечені продуктовими 
наборами, які в період воєнного стану вкрай потребували такої допомоги.

В середньому навантаження на 1 соціального робітника становить 9 
підопічних.

За звітний період фахівці з соціальної роботи проводили роботу з 
особами/сім’ями (інформаційно-просвітницька, соціально-профілактична 
робота, оцінювання потреб осіб/сімей у соціальних послугах, організація 
надання соціальних послуг шляхом ведення випадку, надання базових 
соціальних послуг вразливим категоріям населення: постраждалі від жорстокого 
поводження та насильства; постраждалі від збройних конфліктів та тимчасової 
окупації (у т.ч. внутрішньо переміщені сім’ї/особи, учасники АТО/ООС та 
члени сімей загиблих учасників АТО/ООС); одинока матір/батько; сім'ї, в яких 
батьки або особи, які їх замінюють, ухиляються від виконання своїх обов'язків із 
виховання дитини; сім'ї, члени яких перебувають/перебували у конфлікті з 
законом; сім'ї усиновлювачів; сім'ї опікунів/піклувальників; сім'ї, яким 
призначена державна допомога при народженні дитини; соціальне



супроводження прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу).
Кількість сімей/осіб, які охоплених соціальними послугами:
- к-сть осіб старше 18 років 152;
- к-сть дітей до 18 років 192.
Надання базових соціальних послуг відповідно до державних стандартів(к- 

сть сімей/осіб, які охоплені послугою):
- інформування 32;
- консультування 8;
- представництва інтересів 1;
- соціальної профілактики 9;
- соціального супроводу сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих 

обставинах 10;
- соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, 

позбавлені батьківського піклування 11;
- соціальної адаптації 6;
- соціальної інтеграції та реінтеграції 5;
Кількість сімей/осіб, яким у результаті наданих соціальних послуг 

задоволено потреби щодо:
- психологічної допомоги 9;
- юридичної допомоги 3;
- працевлаштування 2;
- влаштування до закладів освіти 4;
- вирішення житлово-побутових проблем 7;
- налагодження зав’язків з членами родини, громадою 15;
- гуманітарної допомоги 38;
- сприяння в оформленні\відновленні документів 15.
З 01.11.2022 ФСР приймають участь в гуманітарному проєкті під назвою 

«Реагування на надзвичайну ситуацію в Кіровоградській області для вирішення 
потреб дітей та їх представників, у т.ч. ВПО, які постраждали внаслідок війни в 
Україні». Тривалість проєкту-9 місяців.

ФСР пройшли навчання та отримали сертифікати і довідки.
Через бойові дії та зміну місця проживання більшість переміщених осіб 

втратили роботу та джерело доходу. З цієї причини вони не можуть самостійно 
винаймати житло та оселяються у центрах компактного проживання.

Розпорядженням міського голови №50/б від 18 липня 2022 року 
приміщення КП Маловисківський центр надання соціальних послуг визначено 
для тимчасового, або довгострокового проживання внутрішньо переміщених 
осіб.

Перше, що було зроблено для облаштування даного Центру, це виділено 
міською радою кошти в сумі 100,00 тис. грн. Придбані кухонні меблі, бойлер, 
душова кабінка, електроплитки, електрочайники, мікрохвильова піч, посуд, 
холодильник пральна

машина.
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету.



Місцева влада, яка має опікуватись такими прихистками, з об’єктивних 
причин не в змозі у повному обсязі задовольнити всі потреби нових жителів. 
Тоді на допомогу приходять благодійні організації.

Г ромадська організації “Десяте квітня” надала допомогу в душовій кабінці, 
бойлеру, електроплити, електрочайниках, пральної машини, мультиварці та 
мікрохвильовці на суму

57 420,00 грн. для облаштування другої кухні та другого санвузла.
Благодійна організація “АКТЕД” надала допомогу в ліжках, постільної 

білизни, столах, стільцях, шафах, санітарно-гігієнічних засобах, підгузках для 
дітей та дорослих, засобах гігієни на суму 167 924,00 грн.

За другим траншом надана допомога в телевізору, дивані, будівельних 
матеріалах для облаштування дитячої кімнати, 2 пластикові вікна, дитячі 
іграшки та холодильник на суму 252 491,00 тис.грн.

Благодійна організації “Благодійний фонд “Безпечне майбутнє” забезпечила 
теплими речами та взуттям для жінок, чоловіків, дітей, мультиварками, 
ковдрами на суму 221 546,00 грн.

За результатами моніторингового візиту працівниками Секретаріату 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо додержання прав 
внутрішньо переміщених осіб на належні умови проживання у місцях 
компактного поселення було відмічено, що в МКП наявні 2 умебльовані кухонні 
приміщення оснащені кухонними електроплитами для приготування їжі. Із 
загальнодоступної побутової техніки є 2 мікрохвильові печі, 2 мультиварки, 3 
холодильники, 5 електрочайників. Гаряча вода-завдяки наявності 2 бойлерів.

У МКП розташовано 2 санвузли. Кожен санвузол обладнаний 
умивальником, душовою кабіною та туалетом. Для прання білизни в наявності 2 
пральні машини.

Наявна окрема дитяча кімната з іграшками.
Мешканці Центру отримують допомогу на проживання ВПО від держави та 

забезпечені у достатній кількості гуманітарною допомогою за рахунок 
благодійних організацій і органів влади. Повністю завершені ремонтні роботи. 
2.1.8. Цифровізація публічних послуг, якісне надання адміністративних 
послуг

За шість місяців 2023 році прийнято 270 заяв про реєстрацію/зняття з 
реєстрації місця проживання фізичних осіб.

Кількість осіб, які прибули до Маловисківської територіальної громади з 
інших областей, районів, міст і т.д. за шість місяців 2023 року склала 37 чол.

Кількість осіб, які вибули з ТГ до інших областей, районів, міст і т.д. за 
шість місяців 2023 рік -  14 чол.

Зареєстровано місце проживання малолітніх дітей на території громади, 
які народились з 01.01.2023р. по 01.07.2023 р. -  14 чол.

Знято з реєстрації місця проживання 128 особи, які були зареєстровані на 
території ТГ, в зв’язку зі смертю (за шість місяців 2023 року).

Кількість зареєстрованих та виданих витягів про реєстрацію місця 
проживання -  888 шт.

За січень-червень 2023 року було прийнято 418 заяв на отримання



компенсації витрат власникам житлових приміщень за розміщення внутрішньо 
переміщених осіб, 90- заяв соціального характеру .

Окрім того було видано 1363 довідок -  характеристик, довідок до 
нотаріуса та довідок про склад сім’ї .

За 6 місяців 2023 року, відділом надання адміністративних послуг 
Маловисківської міської ради прийнято та оброблено 5478 адміністративних 
послуг.

Суб’єктам звернення, через відділ надання адміністративних послуг 
Маловисківської міської ради надано адміністративних послуг, а саме:

№
з/п Назва адміністративної послуги Кількість наданих 

ослуг, одиниць
1 Видача витягу, виписки, довідки з Єдиного державного 

еєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців 45

Державна реєстр ція змін до юридичної особи 16
Державна реєстрація ФОП 26
Державна реєстрація припинення підприємницької 
іяльності фізичною особою - підприємцем за її рішенням 20

Державна еє трація з ін ФОП 34

2 Реєстрація в Державному реєстрі речових прав на 
грухоме майно 972

3 Державна реєстрація земельних відомостей та видача 
домостей з Державного земельного кадастру 559

4 Послуги у сфері містобудування та архітектури 9
5 Заяви місц вого з ачення 271
6 Реєстрація громадських організацій 2
7 Заяви з земельних питань 160

8 Реєстрація/зняття з реєстрації мешканців 270
Зняття з реєстрації в зв’язку зі смертю 128

2.1.9.Екологічна безпека

КП « Мала Виска МКП» постійно проводяться заходи по утриманню 
території полігону сміттєзвалища у належному санітарному стані , 
упорядкування під’їзних шляхів. Ліквідовано сміттєзвалища у с. Паліївка, с. 
Миролюбівка, с. Заповітне. На виконання ліквідації використано коштів у сумі 
19,4 тис. грн.

На завершальній стадії знаходиться оформлення природно-заповідного 
фонду громади. Розроблені проекти землеустрою на :

- комплексну пам’ятку природи місцевого значення "Бирзулівські горби";



- ландшафтний заказник місцевого значення "Краснопільська балка»;
- орнітологічний заказник місцевого значення "Заплава Малої Висі". 

2.1.10.Поліпшення рівня зайнятості населення.
Відповідно до статистичних даних Маловисківської районної філії 

Кіровоградського обласного центру зайнятості кількість безробітних на 
території громади станом на 1.07.2023 року склала 127 осіб, з них жінки 103 
особи, що на 31,8 % менше ніж на 1.07.2022 року (399 осіб).

У звітному періоді в оплачуваних громадських роботах на т ериторії 
громади взяли участь 3 особи, зокрема у відділі освіти, молоді та спорту.

Одноразові виплати допомоги по безробіттю для організації та 
провадження підприємницької діяльності січні- червні поточного року 
безробітним громадянам не надавалися.

За шість місяців 2023 року перенавчання та перепрофілювання пройшли 
5 осіб, зокрема у сфері торгівлі-3 особи, у сфері цивільного захисту-1 особа, 1 
особа в галузі будівництва.

2.2.1. Розвиток високотехнічного сільськогосподарського виробництва
На території Маловисківської міської територіальної громади налічується 

99 суб’єктів господарювання в галузі сільського господарства та 843 
особистих селянських господарств , які здійснюють свою діяльність та вчасно 
сплачують податки до місцевого бюджету . Основними платниками у звітному 
періоді являються наступні:

№
з/п

Назва
підприємства Виробнича спеціаліз ція

Сплачено
до
місцевого 
бюджету 
станом на 
30.06.2023 
року, тис. 
грн.

1 30862736 
ТОВ «КАРАТ»

Вирощування с/г продукці ї.. (Пшениця, 
ячмінь, соняшник,соя,ріпак) 1 1,5

2 23092944 ФГ 
«Степове»

Вирощування с/г продукці ї.. (Пшениця, 
ячмінь, соняшник,соя,ріпак) 834,5

3
30385136 
СТОВ «Агро- 
Віта»

Вирощування с/г продукці ї.. (Пшениця, 
ячмінь, соняшник,соя,ріпак) 794,9

4 23092803 
СФГ «Гульдас»

Вирощування с/г продукції..(Пше иця, 
ячмінь, со яшник,соя,р пак) 763,7

5 23092789 
ФГ «Кра ляни»

Вирощування с/г продукції..(П ениця, 
ячмінь, соняшник,соя,ріпак) 704,2

Розмір середньомісячної заробітної плати в галузі сільського 
господарства в березні 2023 року по області становив 10044,4 грн., що на 
1378,2 грн менше проти грудня 2022 року. В той же час найвищий рівень



складає у Новоукраїнському районі 10 806,5 грн, , що на 3 062,6 грн. менше 
ніж у грудні 2022 року.

2.2.2 Створення умов для розвитку малого та середнього бізнесу
Проводиться робота щодо залучення суб'єктів підприємництва щодо 

участі у державних програмах "Доступні кредити 5-7-9%" та "є-Робота" та 
інформацію щодо участі у конкурсі оголошеного регіональним фондом 
підтримки підприємницької діяльності у Кіровоградській області. Відповідна 
інформація розміщена на офіційному сайті Маловисківської міської ради в 
розділі «Підприємництво».

У першому півріччі 2023 року у рамках програм: "Доступні кредити 5-7­
9%" - видано 27 кредитів місцевим суб'єктам господарювання для розвитку та 
започаткування власної справи на суму 114 526,2 тис. грн.

Регуляторна діяльність міською радою здійснювалася відповідно до: 
Плану діяльності міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 
2023 рік, який затверджено рішенням міської ради від 24.11.2022 № 1476.

Суб’єктами малого і середнього підприємництва забезпечено в умовах 
воєнного стану реалізацію товарів, недопущення необґрунтованого 
зростання цін на основні групи продовольчих товарів, сплату місцевих 
податків і зборів до міського бюджету.

За даними відділу надання адміністративних послуг виконавчого 
комітету у січні - червні 2023 року та в умовах воєнного стану різниця між 
кількістю фізичних осіб підприємців, які зареєстровано і якими припинено 
реєстрацію, склала плюс 6 суб’єктів підприємницької діяльності, та 
юридичних осіб -  плюс 1 суб'єкт господарювання:

Показники Січень - червень 2023 року
Юридичні особи Фізичні особи

Зареєстровано СПД, 
осіб

4 26

Припинено
діяльність,осіб

3 20

1 6

2.2.3.Сприяння покращенню інвестиційного клімату
З метою налагодження партнерських відносин та покращення 

інвестиційного клімату Маловисківська ТГ у першому півріччі 2023 року 
подала дві заявки-анкети на встановлення партнерства з іноземними 
муніципалітетами Польші та Німеччини.

Виконавчими органами міської ради вживаються заходи з реалізації 
інвестиційних та інфраструктурних проєктів:

І.Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектування, 
відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування об’єктів 
будівництва громадського призначення, соціальної сфери, культурної 
спадщини, житлово-комунального господарства, інших об’єктів, що 
мають вплив на життєдіяльність населення» згідно умов порядку



відбору, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
16.06.2023 року № 608 на реалізацію проекту «Капітальний ремонт будівлі 
Маловисківської ЗОШ №3 І-ІІІ ступенів(утеплення фасадів, покрівлі,заміна 
вікон та дверей) по вул..20 років Жовтня ,3, м.Мала Виска, Кіровоградської 
області. Коригування на суму 15 400 тис.. грн.

2. За рахунок коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії
за напрямком 1 «Капітальний ремонт будівлі Маловисківської ЗОШ 
№3 I- III ступенів(утеплення фасадів, покрівлі,заміна вікон та дверей) 
по вул.20 років Жовтня ,3, м.Мала Виска, Кіровоградської області. 
Коригування.» на суму 15 400,0 тис. грн.
за напрямком 5. Закупівля шкільних автобусів, спеціального 

транспорту для закладів охорони здоров’я та комунальних підприємств 
з благоустрою територій, зокрема придбання спеціалізованого шкільного 
автобусу для підвезення учнів та вчителів Маловисківської ТГ в сумі 
3 200,0 тис.. грн. та придбання спеціального транспорту для КНП 
"Маловисківська лікарня" в сумі 1 600,0 тис.грн 

3.За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію проектів у рамках Програми з відновлення України, 
затвердженого постановою КМУ від 15.12.2021 року№ 1324(зі змінами) 
проект «Реконструкція частини першого поверху адмінбудівлі під центр 
надання адміністративних послуг (ЦНАП) в м.Мала Виска, 
Новоукраїнського району, Кіровоградської області по вул. Центральна,76, 
який може бути
реалізованим в рамках «Програми з відновлення України» за напрямом 1 
на суму 3200,0 тис. грн.

На постійній основі забезпечується інформаційна підтримка підприємств 
(установ, організацій) громади про оголошені донорами проєкти (програми) на 
отримання міжнародної технічної допомоги та фінансових ресурсів 
міжнародних фінансових організацій, на офіційному сайті міської ради, в 
тому числі, через офіційні сторінки у соціальній мережі "ЕаесЬсок".

2.3.1. Фінансово-бюджетна політика
Станом на 01 липня 2023 року дохідна частина загального фонду 

бюджету міської територіальної громади на 2023 рік затверджена в обсязі 
154 280,7тис. грн., в тому числі обсяг доходів без міжбюджетних трансфертів -  
97 071,5тис. грн.

Виконання дохідної частини загального фонду бюджету громади (без 
міжбюджетних трансфертів) станом на 01 липня 2023 року склало 105,7%.

Фактично за січень-червень 2023 року надійшло доходів загального 
фонду бюджету міської територіальної громади ( без врахування трансфертів) 
84 836,0 тис. грн. Податку на доходи фізичних осіб надійшло 32 833,3 тис. грн., 
відсоток виконання склав 102,6%;плата за землю склала 6 029.8 тис. грн., 
відсоток виконання -  129.0% та єдиного податку надійшло 7 862.4 тис. грн.. 
(102.1%).



Протягом січня-червня 2023 року розподілено 3 119,1 тис. грн. вільного 
залишку коштів,що склався на 01 січня 2023 року, в тому числі на захищені 
статті видатків спрямовано 793,9 тис. грн.

Видатки загального фонду бюджету міської територіальної громади на 
2023 рік передбачені в обсязі 148 756,9 тис. грн., в тому числі на утримання 
закладів охорони здоров’я на 2023 рік затверджено 11 948,0 тис. грн.( на 
утримання КНП Маловисківський ЦПМСД -  3 463,7 тис. грн.. та КНП 
Маловисківська лікарня -  8 484,3 тис.грн.).

Протягом січня-червня касові видатки загального фонду бюджету 
громади склали 71 878,3 тис. грн.;відсоток виконання на вказаний період -87,9%.

2.3.3 Житлово-комунальне господарство
У звітному періоді 2023 року КП «МКП» здійснено комплекс робіт по 

благоустрою ТГ, а саме: розчищення доріг від снігу, посипка доріг, спилювання 
та пониження крони дерева згідно рішень виконавчого комітету, розчищення 
доріг та бордюрів, білування дерев та бордюрів, косіння бур’янів, санітарне 
утримання місць загального користування (парки, рекреаційні зони, сквери та 
майданчики, пам’ятники культурно історичної спадщини, площі, проспекти, 
вулиці, дороги, пішоходів, кладовища) та інші території загального 
користування.

Штатна чисельність працівників підприємства становить 57 штатних одиниць. 
Всього за 6 міс. на заробітну плату використано 3236,6 тис. грн. Середня 
заробітна плата по підприємству 9,5 тис. грн.

На протязі січня-березня 2023 року працівниками підприємства було 
заготовлено та завезено внутрішньо-переміщеним особам дрова в кількості 53,0 
ск. метра для опалення будинків.

У весняно - літній період проводились роботи по озелененню міста, а саме: 
насадження, догляд, обробіток від шкідників та підживлення добривами. По вул. 
Європейська розроблено клумби та висаджено саджанці ялівцю та туї. В 
міському парку та на береговій зоні відпочинку висаджено кущі петунії, в селі 
Паліївка -  саджанці берези, липи широколистої та кущі петунії. Всього 
закуплено посадкового матеріалу квітів та саджанців на суму 16,0 тис. грн.

Працівниками комунального підприємства було проведено чистку берегової 
смуги р. Вись від очерету, опалого листя, побутового сміття. Проведено 
облаштування бордюру уздовж вулиці Центральна (дамба мосту) для 
водовідведення.

Проведено ремонт пам’ятника Загиблим воїнам, закуплено матеріалів на суму
3,6 тис. грн.

На суму 15,0 тис. грн. було придбано матеріали для благоустрою міського



парку, це такі матеріали, як: фарба, грунт-емаль, розріджувачі, лак, морілка, 
мастика гідроізоляційна, сольвент, пензлі для фарбування.

Закуплено матеріали для виготовлення автобусної зупинки в с. Паліївка, 
використано кошти в сумі 11,5 тис. грн.

Придбано дизельного палива на суму 225,0 тис. грн.(5130 л.).
Закуплено флагштоки та прапори України на суму 123,0 тис. грн. для 

встановлення на алеї загиблим воїнам на території Центрального кладовища.
Здійснено реконструкцію нічного вуличного освітлення, встановлено 18 

нових вуличних світильників Е 27 та 19 шт. -  енергозберігаючих лампочок по 
провулку Професійний. По вулиці Шевченка улаштовано щит обліку 
електроенергії освітлення. Замінено енергозберігаючі лампочки в кількості 14 
шт. по вул. Європейська. По вулиці Першотравнева встановлено свинцево - 
кислотні акумулятори в кількості 2-х штук. Біля пам’ятника Матері у міському 
парку замінено прожектори у кількості 4 штуки.

За 1 півріччя 2023 року було проведено видатки в сумі 911,8 тис. грн для 
забезпечення діяльності старостинських округів, а саме:

Лозуватський старостинський округ -  188,8 тис. грн. в т.ч.заробітна плата -
178.6 тис. грн., благоустрій території 10,2 тис. грн.

Паліївський старостинський округ 213,7 тис.грн.в т.ч. заробітна плата-202,9 
тис. грн., благоустрій території 10,8 тис. грн.

Мануйлівський старостинський округ -  116,2 тис. грн. в т.ч. заробітна плата 
98,2 тис. грн., благоустрій території 18,0 тис. грн.

Миролюбівський старостинський округ -  139,4 тис. грн. в т.ч заробітна плата
130.6 тис. грн, благоустрій території 8,8 тис. грн.

Олександрівський старостинський округ -  143,5 тис. грн. заробітна плата
132.4 тис. грн ,

благоустрій території 11,1 тис. грн.
Первомайський старостинський округ -  110,2 тис. грн. в т.ч. заробітна плата

101.4 тис. грн благоустрій території 8,8 тис. грн.
По КП «Мала Виска ЖЕД» отримано доходів у звітному періоді в сумі 395,6 

тис. грн, в т.ч. плата за послуги з управління будинками -382,6 тис.грн, та 
орендна плата- 13,0 тис. грн.

Здійснено витрат на суму 379,0 тис. грн, зокрема на виплату заробітної плати 
з нарахуваннями 283,3 тис. грн, поточний ремонт будинків - 61,1 тис. грн, 
ремонт каналізаційних мереж - 5,2 тис. грн.

В результаті діяльності нарахована прибуток в сумі 16,6 тис. грн. 
Заборгованість населення за послуги з управління станом на 12.07.2023 року 

становлять 110,5 тис. грн. відсоток сплати населення за послуги склав 71,1 %.
КП «Мала Виска Водоканал» надає послуги по централізованому 

водопостачанню та водовідведенню стічних вод з наступним їх очищенням. 
Підприємство також надає послуги із збирання та вивезення твердих



побутових відходів.
Протягом звітного періоду ліквідовано 96 аварійних випадки. Протяжність 

водопровідної мережі складає 72,0 км. На даний час на підприємстві працює 28 
чоловік.

Постійно проводиться ремонт водорозбірних вуличних колонок у селищах 
Вишневе, Заповідне та в місті Мала Виска по вулицях Коцюбинського, 
Шевченка, Першотравневій, Південній та інших.

Кожного року проводиться хлорування води, очищення резервуарів та башт, 
та їх ремонт.

На протязі року проводяться роботи по заміні насосного та 
електрообладнання, ремонт насосів.

Постійно проводиться прибирання санітарних зон артезіанських свердловин, 
шахтних колодязів та мережі водовідведення.

Проводиться часткове замінення водопровідних труб на пластикові.
Підприємство здійснює централізоване водовідведення та проводить очистку 

стічних вод на очисних спорудах.
Постійно ліквідовуються затори на каналізаційних мережах.
Кількість абонентів по наданню послуг із збирання та вивезення ТПВ складає 

всього 2254 чоловік.
Діючі на цей час тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення 

розроблено та затверджено Маловисківською міською радою 25.06.2021 року за 
№ 694. Складова прибутку (рентабельність) відсутня.

Протягом 6 місяців 2023 року за рахунок коштів міського бюджету 
підприємство отримало фінансування в сумі 523,4 тис.грн.

Фінансування інших запланованих заходів, що передбачені за кошти міського 
бюджету відсутнє.

2.3.4.Земельні відносини
Протягом звітного періоду постійно проводиться робота із землекористувачами 
щодо укладання та переукладання договорів оренди земельних ділянок та 
водних об’єктів.

Укладено :
- 11 ( одинадцять) договорів оренди з СТОВ «Славутич» терміном на 

7 років земельні ділянки (проектні польові дороги) у відповідність до 
рішення Маловисківської міської ради від 25 червня 2021 року № 696 
«Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на 
території Маловисківської міської ради (Маловисківської об’єднаної 
територіальної громади) на 2022 рік».

- Договір оренди в оренду ФГ «Прилуцький» земельної ділянки з



кадастровим номером 3523110100:02:003:0052 для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва (не витребуваної частки (паю).

- поновлено Румянцеву Валерію Вадимовичу договір оренди на 
земельні ділянки з кадастровими номерами: 3523110100:02:000:0535 
загальною площею 9,4692 га та 3523110100:02:000:0536 загальною 
площею 7,9595 га.

Забезпечено оформлення і видача витягів із технічної документації з 
нормативної грошової оцінки земельних ділянок автоматично в електронній 
формі з використанням програмного забезпечення Державного земельного 
кадастру відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01 липня 2022 
р. № 753 «Про внесення змін до Методики нормативної грошової оцінки 
земельних ділянок».

Станом на 1.07.2023 року фізичними та юридичними особами за землю 
сплачено до бюджету Маловисківської міської територіальної громади кошти:

- земельний податок з юридичних осіб -  830,6 тис. грн.;
- земельний податок з фізичних осіб -  763,7 грн.;
- орендна плата з юридичних осіб -  3 375,1 тис. грн.;
- орендна плата з фізичних осіб -  1060,4тис. грн.
Після реєстрації прав власності на водні об’єкти, з орендарями 

проводиться робота по оновленню договорів, землевпорядної документації та 
приведення інших документів до вимог чинного законодавства України. 
Забезпечено визначення розміру плати за водні об’єкти відповідно до Методики 
визначення розміру плати за надані в оренду об’єкти, затвердженої наказом 
Міністерства екології та природних ресурсів України від 28 травня 2013 року 
№986/23518.

Суб’єктам господарювання, які використовують земельні ділянки 
комунальної власності направлено листи та проекти додаткових угод для 
внести зміни до договорів оренди землі для приведення розміру орендної плати 
у відповідність до рішення Маловисківської міської ради від 25 червня 2021 
року № 696 «Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на 
території Маловисківської міської ради (Маловисківської об’єднаної 
територіальної громади) на 2022 рік».

На виконання рішень міської ради від 07 березня 2023 року №1514 і №1515 
проведено земельні торги у формі електронного аукціону окремими лотами з 
продажу прав оренди земельних ділянок площею 1,0584 га та 1,8336 га, які 
розташовані за межами с. Краснопілка Маловисківської міської ради 
Новоукраїнського району Кіровоградської області (землі водного фонду).

За результатом протоколів про результати земельних торгів від 06 червня 
2023 року № ЬКЕ001-иЛ-20230501-25760 та № ЬКЕ001-иЛ-20230501-32669,



укладено договір оренди з переможцем торгів. За результатом торгів орендна 
плата за рік склала 119,2% від нормативно грошової оцінки, що складає 
11000,00 грн. та 67,56% від нормативно грошової оцінки, що складає 10800,00 
грн відповідно.

Проведення інвентаризації та коригування грошової оцінки земель, 
визначення меж міста

Здійснюється в умовах обмеженої роботи електронних сервісів ДЗК, 
виявлення земельних ділянок, що не використовуються або використовуються 
без правовстановлюючих документів шляхом проведення інвентаризації та 
аудиту земель проводиться із залученням інформації отриманої від старост 
старостинських округів.

Відповідно графіка, затвердженого міським головою, протягом березня- 
квітня поточного року, за участю керівників сільськогосподарських підприємств 
проведено звіти голів старостинських округів щодо ефективного використання 
земель комунальної власності на підвідомчих територій та сплати за землю у 
повному обсязі.

Забезпечено облік громадян -  одноосібників, які самостійно обробляють 
земельні ділянки, орендарів земель комунальної власності 
сільськогосподарського та не сільськогосподарського призначення та надання 
відповідної інформації податковій службі для нарахування плати за землю.

Замовлено та виготовлено:
- технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної

ділянки загальною площею 4,5081 га, комунальної власності для 
розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 
споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості 
(код 11.02) на території Маловисківської міської територіальної громади 
Новоукраїнського району Кіровоградської області
(за межами населених пунктів) (кадастровий номер земельної ділянки 
3523110100:02:003:9001), що дасть можливість збільшити надходження по 
орендній платі за землю;

- експертну грошову оцінку земельної ділянки за адресою м. Мала 
Виска, вул. Привокзальна, 77-а (кадастровий номер земельної ділянки 
3523110100:02:003:9001), що дасть можливість збільшити надходження 
від викупу земельної ділянки.

2.3.5. Розвиток дорожньої інфраструктури
На поточний ремонт доріг передбачено кошти з місцевого бюджету в сумі 

1136,0 тис.грн., (39,0 тис.кв.м. дорожнього покриття) станом на 1.07.2023 року 
освоєно коштів на суму 641,3 тис.грн. і проведено ремонт 18,0 тис.кв.м.



дорожнього покриття, в тому числі на проведення
ямкового ремонт доріг дорожнім ремонтером використано 318,4 тис грн., 

що становить близько 900 кв. м., а саме: роботи проведені на проспекті
Велігіна, вул. Спортивна, вул. Центральна, вул. Містечкова, вул. Шевченка, вул. 
Європейська, вул. Професійна, вул. Шкільна.

Закуплено підсипкову суміш для проведення робіт в кількості 1350,0 т. на 
суму 539,5 тис. грн.

Проведено підсипку, грейдерування та профілювання вулиць: Космонавтів, 
Кудрівська, І.Сухомлина, Вишнева, Севастопольська, Польова, Спортивна, 
Берегова, Князька, Садова, Квіткова, Г.Перебийноса, Комунальна, 
Першотравнева, мікрорайон «Вись» (біля гаражів), провулок Береговий.
2.3.6 Цивільний захист населення та території

У звітному періоді проведено 7 засідань міської комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Маловисківської 
міської ради.
Проведено 2 засідання міського оперативного штабу з питань введення воєнного 
стану (особливого періоду) Маловисківської міської ради.

Взято участь у 12 засіданнях обласної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Кіровоградської обласної 
державної адміністрації.

Взято участь у 12 засіданнях районної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Новоукраїнської районної 
державної адміністрації.

Взято участь у 3 командно-штабних тренуваннях органів управління та 
сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту Кіровоградської області (із залученням органів з евакуації)

Проведено оперативне комісійне обстеження оцінки стану готовності 25 
захисних споруд цивільного захисту протирадіаційних укриттів та 23 
найпростіших укриттів зі складанням актів оперативного комісійного 
обстеження об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його 
використання для укриття населення за формою згідно додатку 1 до вказівки ГУ 
ДСНС України в області №55 04-3573/5513.2 від 02.06.2023р.актів
встановленого зразка.

3. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ
Фінансування заходів Програми за рахунок коштів міського бюджету не 

передбачено.
У січні- червні 2023 року за кошти міського бюджету було 

профінансовано заходи 26 міських галузевих програм із переліку програм у 
новій редакції, який визначено додатком 2 до Програми

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 273

Про звіт про виконання бюджету
міської територіальної
громади за січень-червень 2023 року

Заслухавши інформацію начальника фінансового управління міської 
ради Лариси Похили, відповідно до підпункту 1 частини «а» статті 28 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 80 Бюджетного 
кодексу України, виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:

1. Затвердити звіт про виконання бюджету міської територіальної 
громади за січень -  червень 2023 року по доходах у сумі 90 184,2 тис. грн.., у 
тому числі по доходах загального фонду -  86 749,5тис. грн., по доходах 
спеціального фонду -  3 434,7 тис. грн.; по видатках -  75 357,9тис. грн., у 
тому числі по видатках загального фонду - 71 874,2 тис. грн., по видатках 
спеціального фонду -  3 483,7тис. грн.

2. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток 1

Виконання доходної частини бюджету міської територіальної громади 
за січень-червень 2023 року

ккд Д о х о д и

Б ю д ж е т  М а л о в и с к ів с ь к о ї  м і с ь к о ї  

т е р и т о р іа л ь н о ї  г р о м а д и

У Т О Ч .П Л . н а  

п е р іо д
Ф а к т % в и к о н .

Загальний фонд

1Е+07 Податкові надходження 48600304 51277510 105,5

1 Д Е + 0 7

П о д а т к и  н а  д о х о д и , п о д а т к и  н а  п р и б у т о к , п о д а т к и  н а  з б іл ь ш е н н я  

р и н к о в о ї  в а р т о с т і 3 2 0 0 3 6 2 5 3 2 8 3 5 9 9 1 1 0 2 ,6

1 Д Е + 0 7 П о д а т о к  т а  з б ір  н а  д о х о д и  ф із и ч н и х  о с іб 3 1 9 9 0 2 9 8 3 2 8 3 3 2 9 7 1 0 2 ,6

1 Д Е + 0 7

П о д а т о к  н а  д о х о д и  ф із и ч н и х  о с іб ,  щ о  с п л а ч у є т ь с я  п о д а т к о в и м и  

а г е н т а м и , із  д о х о д ів  п л а т н и к а  п о д а т к у  у  в и г л я д і з а р о б іт н о ї  п л а т и 1 7 5 9 2 1 9 5 1 8 0 9 2 7 2 5 1 0 2 ,8

1 Д Е + 0 7

П о д а т о к  н а  д о х о д и  ф із и ч н и х  о с іб  з  г р о ш о в о г о  з а б е з п е ч е н н я , 

г р о ш о в и х  в и н а г о р о д  т а  ін ш и х  в и п л а т ,  о д е р ж а н и х  

в ій с ь к о в о с л у ж б о в ц я м и  т а  о с о б а м и  р я д о в о г о  і н а ч а л ь н и ц ь к о г о  

с к л а д у , щ о  с п л а ч у є т ь с я  п о д а т к о в и м и  а г е н т а м и 1 0 8 3 5 5 8 5 1 0 3 9 7 3 8 2 9 6 ,0

1 Д Е + 0 7

П о д а т о к  н а  д о х о д и  ф із и ч н и х  о с іб ,  щ о  с п л а ч у є т ь с я  п о д а т к о в и м и  

а г е н т а м и , із  д о х о д ів  п л а т н и к а  п о д а т к у  ін ш и х  н іж  з а р о б іт н а  п л а т а 2 4 7 4 8 6 2 3 1 3 1 2 7 5 1 2 6 ,5

1 Д Е + 0 7

П о д а т о к  н а  д о х о д и  ф із и ч н и х  о с іб ,  щ о  с п л а ч у є т ь с я  ф із и ч н и м и  

о с о б а м и  з а  р е з у л ь т а т а м и  р іч н о г о  д е к л а р у в а н н я 1 0 8 7 6 5 6 1 2 1 1 9 1 4 ,7 1 1 1 ,4

1 Д Е + 0 7 П о д а т о к  н а  п р и б у т о к  п ід п р и є м с т в 1 3 3 2 7 2 6 9 4 2 0 ,2

1 Д Е + 0 7

П о д а т о к  н а  п р и б у т о к  п ід п р и є м с т в  т а  ф ін а н с о в и х  у с т а н о в  

к о м у н а л ь н о ї  в л а с н о с т і 1 3 3 2 7 2 6 9 4 2 0 ,2

Д З Е + 0 7 Р е н т н а  п л а т а  т а  п л а т а  з а  в и к о р и с т а н н я  ін ш и х  п р и р о д н и х  р е с у р с ів 2 3 6 1 5 9 0 2 0 ,5 6 3 8 ,2

Д З Е + 0 7 Р е н т н а  п л а т а  з а  с п е ц іа л ь н е  в и к о р и с т а н н я  л іс о в и х  р е с у р с ів 2 1 7 0 2 6 4 6 8 ,7 6 2 9 ,8

Д З Е + 0 7

Р е н т н а  п л а т а  з а  с п е ц іа л ь н е  в и к о р и с т а н н я  л іс о в и х  р е с у р с ів  в 

ч а с т и н і  д е р е в и н и , з а г о т о в л е н о ї  в  п о р я д к у  р у б о к  г о л о в н о г о  

к о р и с т у в а н н я 1 6 1 1 2 0 0 ,0

Д З Е + 0 7

Р е н т н а  п л а т а  з а  с п е ц іа л ь н е  в и к о р и с т а н н я  л іс о в и х  р е с у р с ів  (к р ім  

р е н т н о ї  п л а т и  з а  с п е ц іа л ь н е  в и к о р и с т а н н я  л іс о в и х  р е с у р с ів  в 

ч а с т и н і  д е р е в и н и , з а г о т о в л е н о ї  в  п о р я д к у  р у б о к  г о л о в н о г о  

к о р и с т у в а н н я ) 5 5 9 0 6 4 6 8 ,7 6 1 1 5 ,7

Д З Е + 0 7

Р е н т н а  п л а т а  з а  к о р и с т у в а н н я  н а д р а м и  з а г а л ь н о д е р ж а в н о г о  

з н а ч е н н я 1 9 1 3 2 5 5 1 ,8 1 3 3 ,4

Д З Е + 0 7

Р е н т н а  п л а т а  з а  к о р и с т у в а н н я  н а д р а м и  д л я  в и д о б у в а н н я  ін ш и х  

к о р и с н и х  к о п а л и н  з а г а л ь н о д е р ж а в н о г о  з н а ч е н н я 1 9 1 3 2 5 5 1 ,8 1 3 3 ,4

1 ,4 Е + 0 7 В н у т р іш н і  п о д а т к и  н а  т о в а р и  т а  п о с л у г и 3 7 4 6 6 2 3 4 1 1 7 8 6 8 ,3 1 0 9 ,9

1 ,4 Е + 0 7

А к ц и з н и й  п о д а т о к  з  в и р о б л е н и х  в  У к р а їн і  п ід а к ц и з н и х  т о в а р і  в 

(п р о д у к ц ії) 2 9 9 6 4 6 3 6 4 9 8 1 ,2 6 1 2 1 ,8

1 ,4 Е + 0 7 П а л ь н е 2 9 9 6 4 6 3 6 4 9 8 1 ,2 6 1 2 1 ,8

1 ,4 Е + 0 7

А к ц и з н и й  п о д а т о к  з  в в е з е н и х  н а  м и т н у  т е р и т о р ію  У к р а їн и  

п ід а к ц и з н и х  т о в а р ів  (п р о д у к ц і ї ) 1 0 3 6 0 1 8 1 5 4 6 6 9 3 ,3 1 4 9 ,3

1 ,4 Е + 0 7 П а л ь н е 1 0 3 6 0 1 8 1 5 4 6 6 9 3 ,3 1 4 9 ,3

1 ,4 Е + 0 7

А к ц и з н и й  п о д а т о к  з  р е а л із а ц ії  с у б 'є к т а м и  г о с п о д а р ю в а н н я  

р о з д р іб н о ї  т о р г ів л і  п ід а к ц и з н и х  т о в а р ів 2 4 1 0 9 5 9 2 2 0 6 1 9 3 ,7 9 1 ,5

1 ,4 Е + 0 7

А к ц и з н и й  п о д а т о к  з  р е а л із а ц ії  в и р о б н и к а м и  т а / а б о  ім п о р т е р а м и , 

у  т о м у  ч и с л і в  р о з д р іб н ій  т о р г ів л і  т ю т ю н о в и х  в и р о б ів ,  т ю т ю н у  т а  

п р о м и с л о в и х  з а м ін н и к ів  т ю т ю н у , р ід и н , щ о  в и к о р и с т о в у ю т ь с я  в 

е л е к т р о н н и х  с и г а р е т а х ,  щ о  о п о д а т к о в у є т ь с я  з г ід н о  з  п ід п у н к т о м  

2 1 3 .1 .1 1 0 0 1 8 5 9 1 3 9 5 8 1 8 ,1 1 3 9 ,3

1 ,4 Е + 0 7

А к ц и з н и й  п о д а т о к  з  р е а л із а ц ії  с у б 'є к т а м и  г о с п о д а р ю в а н н я  

р о з д р іб н о ї  т о р г ів л і  п ід а к ц и з н и х  т о в а р ів  (к р ім  т и х , щ о  

о п о д а т к о в у ю т ь с я  з г ід н о  з  п ід п у н к т о м  2 1 3 .1 .1 4  п у н к т у  2 1 3 .1  с т а т т і  

2 1 3  П о д а т к о в о г о  к о д е к с у  У к р а їн и ) 1 4 0 9 1 0 0 8 1 0 3 7 5 ,6 5 7 ,5

Д 8 Е + 0 7

М іс ц е в і  п о д а т к и  т а  з б о р и , щ о  с п л а ч у ю т ь с я  ( п е р е р а х о в у ю т ь с я )  

з г ід н о  3 П о д а т к о в и м  к о д е к с о м  У к р а їн и 1 2 8 2 6 4 4 1 1 4 3 1 4 6 3 0 1 1 1 ,6

Д 8 Е + 0 7 П о д а т о к  н а  м а й н о 5 1 2 7 4 7 8 6 4 5 2 2 4 6 ,3 1 2 5 ,8

Д 8 Е + 0 7

П о д а т о к  н а  н е р у х о м е  м а й н о , в ід м ін н е  в ід  з е м е л ь н о ї  д іл я н к и , 

с п л а ч е н и й  ю р и д и ч н и м и  о с о б а м и , я к і є  в л а с н и к а м и  о б 'є к т ів  

ж и т л о в о ї  н е р у х о м о с т і 3 6 6 7 З О Ю 8 2 ,1

Д 8 Е + 0 7

П о д а т о к  н а  н е р у х о м е  м а й н о , в ід м ін н е  в ід  з е м е л ь н о ї  д іл я н к и , 

с п л а ч е н и й  ф із и ч н и м и  о с о б а м и , я к і є  в л а с н и к а м и  о б 'є к т ів  

ж и т л о в о ї  н е р у х о м о с т і 7 7 5 0 9 3 6 1 ,5 5 1 2 0 ,8

Д 8 Е + 0 7

П о д а т о к  н а  н е р у х о м е  м а й н о , в ід м ін н е  в ід  з е м е л ь н о ї  д іл я н к и , 

с п л а ч е н и й  ф із и ч н и м и  о с о б а м и , я к і є  в л а с н и к а м и  о б 'є к т ів  

н е ж и т л о в о ї  н е р у х о м о с т і 2 1 5 4 3 1 3 1 8 7 ,9 5 6 1 ,2

Д 8 Е + 0 7

П о д а т о к  н а  н е р у х о м е  м а й н о , в ід м ін н е  в ід  з е м е л ь н о ї  д іл я н к и , 

с п л а ч е н и й  ю р и д и ч н и м и  о с о б а м и , я к і є  в л а с н и к а м и  о б 'є к т ів  

н е ж и т л о в о ї  н е р у х о м о с т і 3 8 8 3 7 6 3 6 5 3 9 8 ,0 4 9 4 ,1

Д 8 Е + 0 7 З е м е л ь н и й  п о д а т о к  3 ю р и д и ч н и х  о с іб 5 9 5 5 9 1 8 3 0 6 3 6 ,1 4 1 3 9 ,5

Д 8 Е + 0 7 О р е н д н а  п л а т а  з  ю р и д и ч н и х  о с іб 2 7 4 2 0 5 0 3 3 7 5 1 0 0 ,6 1 2 3 ,1

Д 8 Е + 0 7 З е м е л ь н и й  п о д а т о к  з  ф із и ч н и х  о с іб 3 2 3 5 4 6 7 6 3 6 9 1 ,6 6 2 3 6 ,0

Д 8 Е + 0 7 О р е н д н а  п л а т а  з  ф із и ч н и х  о с іб 1 0 1 3 4 5 5 1 0 6 0 3 6 0 ,4 1 0 4 ,6

Д 8 Е + 0 7 Т р а н с п о р т н и й  п о д а т о к  3 ю р и д и ч н и х  о с іб 3 1 5 0 0 3 1 5 0 0 1 0 0 ,0

Д 8 Е + 0 7 Є д и н и й  п о д а т о к 7 6 9 8 9 6 3 7 8 6 2 3 8 3 ,8 1 0 2 ,1

Д 8 Е + 0 7 Є д и н и й  п о д а т о к  з  ю р и д и ч н и х  о с іб 1 9 3 6 3 7 1 6 2 4 8 0 ,2 3 8 3 ,9

Д 8 Е + 0 7 Є д и н и й  п о д а т о к  з  ф із и ч н и х  о с іб 3 3 0 5 5 7 5 2 9 3 4 3 7 6 ,4 8 8 ,8

Д 8 Е + 0 7

Є д и н и й  п о д а т о к  з  с іл ь с ь к о г о с п о д а р с ь к и х  т о в а р о в и р о б н и к ів ,  у  

я к и х  ч а с т к а  с іл ь с ь к о г о с п о д а р с ь к о г о  т о в а р о в и р о б н и ц т в а  з а  

п о п е р е д н ій  п о д а т к о в и й  (з в іт н и й )  р ік  д о р ів н ю є  а б о  п е р е в и щ у є  7 5  

в ід с о т к ів 4 1 9 9 7 5 1 4 7 6 5 5 2 7 ,3 1 1 3 ,5

2Е+07 Неподаткові надходження 1064729 1213675,3 114,0

2 Д Е + 0 7 Д о х о д и  в ід  в л а с н о с т і  т а  п ід п р и є м н и ц ь к о ї  д ія л ь н о с т і 8 2 6 1 3 1 5 2 2 2 8 ,5 2 1 8 4 ,3

2 Д Е + 0 7 Ін ш і н а д х о д ж е н н я 8 2 6 1 3 1 5 2 2 2 8 ,5 2 1 8 4 ,3

2 Д Е + 0 7 А д м ін іс т р а т и в н і  ш т р а ф и  т а  ін ш і с а н к ц ії 8 2 5 4 4 1 5 2 1 5 9 ,0 2 1 8 4 ,3

2 Д Е + 0 7

Ш т р а ф н і с а н к ц ії ,  щ о  з а с т о с о в у ю т ь с я  в ід п о в ід н о  д о  З а к о н у  

У к р а їн и  П р о  д е р ж а в н е  р е г у л ю в а н н я  в и р о б н и ц т в а  і о б іг у  с п и р т у  

е т и л о в о г о , к о н ь я ч н о г о  і п л о д о в о г о , а л к о г о л ь н и х  н а п о їв , 

т ю т ю н о в и х  в и р о б ів ,  р ід и н , щ о  в и к о р и с т о в у ю т ь с я  в  е л е к т р о н н и х  

с и г а р е т а х ,  т а  п а л ь н о г о ' 0 0 0 ,0

2 Д Е + 0 7

А д м ін іс т р а т и в н і  ш т р а ф и  з а  а д м ін іс т р а т и в н і  п р а в о п о р у ш е н н я  у  

с ф е р і з а б е з п е ч е н н я  б е з п е к и  д о р о ж н ь о г о  р у х у , з а ф ік с о в а н і  в 

а в т о м а т и ч н о м у  р е ж и м і 3 4 3 4 1 0 0 ,0

Ста



2 Д Е + 0 7

К о ш т и  г а р а н т ій н о г о  т а  р е є с т р а ц ій н о г о  в н е с к ів ,  щ о  в и з н а ч е н і 

З а к о н о м  У к р а їн и  'П р о  о р е н д у  д е р ж а в н о г о  т а  к о м у н а л ь н о г о  

м а й н а ',  я к і  п ід л я г а ю т ь  п е р е р а х у в а н н ю  о п е р а т о р о м  е л е к т р о н н о г о  

м а й д а н ч и к а  д о  в ід п о в ід н о г о  б ю д ж е т у 3 5 3 5 ,5 1 0 1 ,4

2 ,2 Е + 0 7

А д м ін іс т р а т и в н і  з б о р и  т а  п л а т е ж і,  д о х о д и  в ід  н е к о м е р ц ій н о ї  

г о с п о д а р с ь к о ї  д ія л ь н о с т і 9 5 4 5 1 6 1 0 2 6 1 1 7 ,5 1 0 7 ,5

2 ,2 Е + 0 7 П л а т а  з а  н а д а н н я  а д м ін іс т р а т и в н и х  п о с л у г 9 0 1 8 9 9 9 9 3 4 9 8 ,3 8 1 1 0 ,2

2 ,2 Е + 0 7

А д м ін іс т р а т и в н и й  з б ір  з а  п р о в е д е н н я  д е р ж а в н о ї  р е є с т р а ц і ї  

ю р и д и ч н и х  о с іб , ф із и ч н и х  о с іб  -  п ід п р и є м ц ів  т а  г р о м а д с ь к и х  

ф о р м у в а н ь 5 0 0 0 ,0

2 ,2 Е + 0 7 П л а т а  з а  н а д а н н я  ін ш и х  а д м ін іс т р а т и в н и х  п о с л у г 7 8 1 2 1 6 8 4 6 8 3 8 ,3 8 1 0 8 ,4

2 ,2 Е + 0 7

А д м ін іс т р а т и в н и й  з б ір  з а  д е р ж а в н у  р е є с т р а ц ію  р е ч о в и х  п р а в  н а  

н е р у х о м е  м а й н о  т а  ї х  о б т я ж е н ь 1 2 0 5 8 3 1 4 6 6 6 0 1 2 1 ,6

2 ,2 Е + 0 7

П л а т а  з а  с к о р о ч е н н я  т е р м ін ів  н а д а н н я  п о с л у г  у  с ф е р і д е р ж а в н о ї  

р е є с т р а ц і ї  р е ч о в и х  п р а в  н а  н е р у х о м е  м а й н о  т а  ї х  о б т я ж е н ь  і 

д е р ж а в н о ї  р е є с т р а ц і ї  ю р и д и ч н и х  о с іб , ф із и ч н и х  о с іб  - 

п ід п р и є м ц ів т а  г р о м а д с ь к и х  ф о р м у в а н ь , а  т а к о ж  п л а т а  з а  

н а д а н н я  ін ш и х  п л а т н и х  п о с л 5 0 0 0 ,0

2 ,2 Е + 0 7

Н а д х о д ж е н н я  в ід  о р е н д н о ї  п л а т и  з а  к о р и с т у в а н н я  ц іл іс н и м  

м а й н о в и м  к о м п л е к с о м  т а  ін ш и м  д е р ж а в н и м  м а й н о м 2 3 9 0 1 1 9 8 2 7 ,8 7 8 3 ,0

2 ,2 Е + 0 7

Н а д х о д ж е н н я  в ід  о р е н д н о ї  п л а т и  з а  к о р и с т у в а н н я  м а й н о в и м  

к о м п л е к с о м  т а  ін ш и м  м а й н о м , щ о  п е р е б у в а є  в  к о м у н а л ь н ій  

в л а с н о с т і 2 3 9 0 1 1 9 8 2 7 ,8 7 8 3 ,0

2 ,2 Е + 0 7 Д е р ж а в н е  м и то 9 0 1 1 1 2 7 9 1 ,2 4 1 4 2 ,0

2 ,2 Е + 0 7

Д е р ж а в н е  м и то , щ о  с п л а ч у є т ь с я  з а  м іс ц е м  р о з г л я д у  т а  

о ф о р м л е н н я  д о к у м е н т ів ,  у  т о м у  ч и с л і  з а  о ф о р м л е н н я  д о к у м е н т ів  

н а  с п а д щ и н у  і д а р у в а н н я 8 0 3 9 1 1 6 6 9 ,2 4 1 4 5 ,2

2 ,2 Е + 0 7

Д е р ж а в н е  м и то , п о в 'я з а н е  з  в и д а ч е ю  т а  о ф о р м л е н н я м  

з а к о р д о н н и х  п а с п о р т ів  (п о с в ід о к )  т а  п а с п о р т ів  г р о м а д я н  У к р а їн и 9 7 2 1 1 2 2 1 1 5 ,4

2 ,2 Е + 0 7

О р е н д н а  п л а т а  з а  в о д н і о б 'є к т и  ( їх  ч а с т и н и ) ,  щ о  н а д а ю т ь с я  в 

к о р и с т у в а н н я  н а  у м о в а х  о р е н д и  Р а д о ю  м ін іс т р ів  А в т о н о м н о ї  

Р е с п у б л ік и  К р и м , о б л а с н и м и , р а й о н н и м и .  К и їв с ь к о ю  т а  

С е в а с т о п о л ь с ь к о ю  м іс ь к и м и  д е р ж а в н и м и  а д м ін іс т р а ц ія м и , 

м іс ц е в и м и  р а д а м и 1 9 7 0 5 0 0 ,0

2 ,4 Е + 0 7 Ін ш і н е п о д а т к о в і  н а д х о д ж е н н я 2 7 6 0 0 3 5 3 2 9 ,3 3 1 2 8 ,0

2 ,4 Е + 0 7 Ін ш і н а д х о д ж е н н я 2 7 6 0 0 3 5 3 2 9 ,3 3 1 2 8 ,0

2 ,4 Е + 0 7 Ін ш і н а д х о д ж е н н я 2 7 6 0 0 3 5 3 2 9 ,3 3 1 2 8 ,0

2 ,4 Е + 0 7

К о ш т и  з а  ш к о д у , щ о  з а п о д ія н а  н а  з е м е л ь н и х  д іл я н к а х  д е р ж а в н о ї  

т а  к о м у н а л ь н о ї  в л а с н о с т і,  я к і  н е  н а д а н і у  к о р и с т у в а н н я  т а  н е  

п е р е д а н і у  в л а с н іс т ь ,  в н а с л ід о к  ї х  с а м о в іл ь н о г о  з а й н я т т я , 

в и к о р и с т а н н я  н е  з а  ц іл ь о в и м  п р и з н а ч е н н я м , з н я т т я  ґ р у н т о в о г о  

п о к р и в у  ( р о д ю ч о 0 0 0 ,0

З Е + 0 7 Д о х о д и  в ід  о п е р а ц ій  з  к а п іт а л о м 2 1 0 0 3 3 0 0 1 5 7 ,1

З Д Е + 0 7 Н а д х о д ж е н н я  в ід  п р о д а ж у  о с н о в н о г о  к а п іт а л у 2 1 0 0 3 3 0 0 1 5 7 ,1

З Д Е + 0 7

К о ш т и  в ід  р е а л із а ц ії  б е з х а з я й н о г о  м а й н а , з н а х ід о к , с п а д к о в о г о  

м а й н а , м а й н а , о д е р ж а н о г о  т е р и т о р іа л ь н о ю  г р о м а д о ю  в  п о р я д к у  

с п а д к у в а н н я  ч и  д а р у в а н н я , а  т а к о ж  в а л ю т н і  ц ін н о с т і  і г р о ш о в і 

к о ш т и , в л а с н и к и  я к и х  н е в ід о м і 2 1 0 0 3 3 0 0 1 5 7 ,1

4Е+07 О ф іц ій н і т р а н сф е р т и 35168878 34255013 97,4
4 Д Е + 0 7 В ід  о р г а н ів  д е р ж а в н о г о  у п р а в л ін н я 3 5 1 6 8 8 7 8 3 4 2 5 5 0 1 3 9 7 ,4

4 Д Е + 0 7 Д о т а ц і їз  д е р ж а в н о г о  б ю д ж е т у  м іс ц е в и м  б ю д ж е т а м 6 8 2 2 6 0 0 6 8 2 2 6 0 0 1 0 0 ,0

4 Д Е + 0 7 Б а з о в а  д о т а ц ія 6 8 2 2 6 0 0 6 8 2 2 6 0 0 1 0 0 ,0

4 Д Е + 0 7 С у б в е н ц і їз  д е р ж а в н о г о  б ю д ж е т у  м іс ц е в и м  б ю д ж е т а м 2 2 6 2 2 2 0 0 2 2 6 2 2 2 0 0 1 0 0 ,0

4 Д Е + 0 7 О с в іт н я  с у б в е н ц ія  3 д е р ж а в н о г о  б ю д ж е т у  м іс ц е в и м  б ю д ж е т а м 2 2 6 2 2 2 0 0 2 2 6 2 2 2 0 0 1 0 0 ,0

4 Д Е + 0 7 Д о т а ц і їз  м іс ц е в и х  б ю д ж е т ів  ін ш и м  м іс ц е в и м  б ю д ж е т а м 6 3 6 7 9 2 6 3 6 7 9 2 1 0 0 ,0

4 Д Е + 0 7 Ін ш і д о т а ц і ї  3 м іс ц е в о г о  б ю д ж е т у 6 3 6 7 9 2 6 3 6 7 9 2 1 0 0 ,0

4 Д Е + 0 7 С у б в е н ц і їз  м іс ц е в и х  б ю д ж е т ів  ін ш и м  м іс ц е в и м  б ю д ж е т а м 5 0 8 7 2 8 6 4 1 7 3 4 2 1 8 2 ,0

4 Д Е + 0 7

С у б в е н ц ія  3 м іс ц е в о г о  б ю д ж е т у  н а  з д ій с н е н н я  п е р е д а н и х  

в и д а т к ів  у  с ф е р і  о с в іт и  з а  р а х у н о к  к о ш т ів  о с в іт н ь о ї  с у б в е н ц і ї 7 6 6 5 0 0 7 6 6 5 0 0 1 0 0 ,0

4 Д Е + 0 7

С у б в е н ц ія  3 м іс ц е в о г о  б ю д ж е т у  н а  н а д а н н я  д е р ж а в н о ї  п ід т р и м к и  

о с о б а м  3 о с о б л и в и м и  о с в іт н ім и  п о т р е б а м и  з а  р а х у н о к  

в ід п о в ід н о ї  с у б в е н ц і ї  3 д е р ж а в н о г о  б ю д ж е т у 1 4 2 2 0 0 1 4 2 2 0 0 1 0 0 ,0

4 Д Е + 0 7

С у б в е н ц ія  3 м іс ц е в о г о  б ю д ж е т у  з а  р а х у н о к  з а л и ш к у  к о ш т ів  

с у б в е н ц і ї  н а  н а д а н н я  д е р ж а в н о ї  п ід т р и м к и  о с о б а м  з  о с о б л и в и м и  

о с в іт н ім и  п о т р е б а м и , щ о  у т в о р и в с я  н а  п о ч а т о к  б ю д ж е т н о г о  

п е р іо д у 1 2 1 3 0 0 1 2 1 3 0 0 1 0 0 ,0

4 Д Е + 0 7 Ін ш і с у б в е н ц і ї  3 м іс ц е в о г о  б ю д ж е т у 1 9 5 9 7 5 0 1 0 4 5 8 8 5 5 3 ,4

4 Д Е + 0 7

С у б в е н ц ія  3 м іс ц е в о г о  б ю д ж е т у  н а  в и к о н а н н я  о к р е м и х  з а х о д ів  з 

р е а л із а ц ії  с о ц іа л ь н о г о  п р о е к т у  'А к т и в н і  п а р к и  - л о к а ц і ї  з д о р о в о ї  

У к р а їн и '  з а  р а х у н о к  в ід п о в ід н о ї  с у б в е н ц і ї з  д е р ж а в н о г о  б ю д ж е т у 3 9 2 3 6 3 9 2 3 6 1 0 0 ,0

4 Д Е + 0 7

С у б в е н ц ія  3 м іс ц е в о г о  б ю д ж е т у  н а  п р и д б а н н я  ш к іл ь н и х  а в т о б у с ів  

з а  р а х у н о к  в ід п о в ід н о ї  с у б в е н ц і ї  з  д е р ж а в н о г о  б ю д ж е т у 2 0 5 8 3 0 0 2 0 5 8 3 0 0 1 0 0 ,0

В с ь о го  б е з  у р а х у в а н н я  т р а н с ф е р т 49667133 52494485 105,7

В с ь о го  по  з а га л ь н о м у  ф о н д у 84836011 86749498 102,3

Спеціальний фонд

1 Е + 0 7 П о д а т к о в і  н а д х о д ж е н н я 1 8 1 0 7 1 6 8 8 5 ,2 5 9 3 ,3

1 ,9 Е + 0 7 Ін ш і п о д а т к и  т а  з б о р и 1 8 1 0 7 1 6 8 8 5 ,2 5 9 3 ,3

1 ,9 Е + 0 7 Е к о л о г іч н и й  п о д а т о к 1 8 1 0 7 1 6 8 8 5 ,2 5 9 3 ,3

1 ,9 Е + 0 7

Е к о л о г іч н и й  п о д а т о к , я к и й  с п р а в л я є т ь с я  з а  в и к и д и  в  а т м о с ф е р н е  

п о в іт р я  з а б р у д н ю ю ч и х  р е ч о в и н  с т а ц іо н а р н и м и  д ж е р е л а м и  

з а б р у д н е н н я  (з а  в и н я т к о м  в и к и д ів  в  а т м о с ф е р н е  п о в іт р я  

д в о о к и с у  в у г л е ц ю ) 8 1 4 0 3 4 2 6 ,7 4 2 ,1

1 ,9 Е + 0 7

Н а д х о д ж е н н я  в ід  с к и д ів  з а б р у д н ю ю ч и х  р е ч о в и н  б е з п о с е р е д н ь о  у  

в о д н і о б 'є к т и 4 9 2 0 1 0 1 0 ,3 5 2 0 ,5

1 ,9 Е + 0 7

Н а д х о д ж е н н я  в ід  р о з м іщ е н н я  в ід х о д ів  у  с п е ц іа л ь н о  в ід в е д е н и х  

д л я  ц ь о г о  м іс ц я х  ч и  н а  о б 'є к т а х ,  к р ім  р о з м іщ е н н я  о к р е м и х  в и д ів  

в ід х о д ів  я к  в т о р и н н о ї  с и р о в и н и 5 0 4 7 1 2 4 4 8 ,2 2 4 6 ,6

2 Е + 0 7 Н е п о д а т к о в і  н а д х о д ж е н н я 2 0 5 3 1 3 1 ,8 3 3 4 1 7 7 6 8 ,7 1 6 6 ,5

2 ,4 Е + 0 7 Ін ш і н е п о д а т к о в і  н а д х о д ж е н н я 1 8 6 0 9 0 0 ,0

2 ,4 Е + 0 7 Ін ш і н а д х о д ж е н н я 1 8 6 0 9 0 0 ,0

2 ,4 Е + 0 7

Г р о ш о в і  с т я г н е н н я  з а  ш к о д у , з а п о д ія н у  п о р у ш е н н я м  

з а к о н о д а в с т в а  п р о  о х о р о н у  н а в к о л и ш н ь о г о  п р и р о д н о г о  

с е р е д о в и щ а  в н а с л ід о к  г о с п о д а р с ь к о ї  т а  ін ш о ї  д ія л ь н о с т і 1 8 6 0 9 0 0 ,0

2 ,5 Е + 0 7 В л а с н і  н а д х о д ж е н н я  б ю д ж е т н и х  у с т а н о в 2 0 3 4 5 2 2 ,8 3 3 4 1 7 7 6 8 ,7 1 6 8 ,0

2 ,5 Е + 0 7

Н а д х о д ж е н н я  в ід  п л а т и  з а  п о с л у г и , щ о  н а д а ю т ь с я  б ю д ж е т н и м и  

у с т а н о в а м и  з г ід н о  із  з а к о н о д а в с т в о м 4 8 0 4 8 2 3 0 2 4 6 1 ,6 6 6 2 ,9

2 ,5 Е + 0 7

П л а т а  з а  п о с л у г и , щ о  н а д а ю т ь с я  б ю д ж е т н и м и  у с т а н о в а м и  з г ід н о  

3 ї х  о с н о в н о ю  д ія л ь н іс т ю 4 5 4 3 5 0 2 7 2 0 4 2 ,4 4 5 9 ,9



2 ,5 Е + 0 7

П л а т а  з а  о р е н д у  м а й н а  б ю д ж е т н и х  у с т а н о в ,  щ о  з д ій с н ю є т ь с я  

в ід п о в ід н о  д о  З а к о н у  У к р а їн и  'П р о  о р е н д у  д е р ж а в н о г о  т а  

к о м у н а л ь н о г о  м а й н а ' 2 6 0 8 2 2 6 0 5 6 ,4 2 9 9 ,9

2 ,5 Е + 0 7

Н а д х о д ж е н н я  б ю д ж е т н и х  у с т а н о в  в ід  р е а л із а ц ії  в  у с т а н о в л е н о м у  

п о р я д к у  м а й н а  (к р ім  н е р у х о м о г о  м а й н а ) 5 0 4 3 6 2 ,8 8 7 2 5 ,6

2 ,5 Е + 0 7 Ін ш і д ж е р е л а  в л а с н и х  н а д х о д ж е н ь  б ю д ж е т н и х  у с т а н о в 1 5 5 4 0 4 0 ,8 3 3 1 1 5 3 0 7 2 0 0 ,5

2 ,5 Е + 0 7 Б л а г о д ій н і  в н е с к и , г р а н т и  т а  д а р у н к и 1 5 1 5 1 0 7 ,1 6 3 0 3 0 2 1 4 ,3 2 0 0 ,0

2 ,5 Е + 0 7

Н а д х о д ж е н н я , щ о  о т р и м у ю т ь  б ю д ж е т н і  у с т а н о в и  в ід  п ід п р и є м с т в , 

о р г а н із а ц ій ,  ф із и ч н и х  о с іб  т а  в ід  ін ш и х  б ю д ж е т н и х  у с т а н о в  д л я  

в и к о н а н н я  ц іл ь о в и х  з а х о д ів ,  у  т о м у  ч и с л і  з а х о д ів  з  в ід ч у ж е н н я  

д л я  с у с п іл ь н и х  п о т р е б  з е м е л ь н и х  д і л я н о к т а  р о з м іщ е н и х  н а  н и х  

ін ш и х  о б ' 3 8 9 3 3 ,6 7 8 5 0 9 2 ,7 2 2 1 8 ,6

Всього без урахування трансферт 2 0 7 1 2 3 8 ,8 3 3 4 3 4 6 5 4 1 6 5 ,8

Всього по спеціальному фонду 2 0 7 1 2 3 8 ,8 3 3 4 3 4 6 5 4 1 6 5 ,8

І
Разом загальний + спеціальний +  МБ трансферт 8 6 9 0 7 2 4 9 ,8 9 0 1 8 4 1 5 2 1 0 3 ,8

___________І______________________________________________________________________________

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



Податок 2
Виконання видаткової частуїни бюджету міської територіальної громади за січень-червень 203 року

Загальний фонд Спеціальний фонд

№п/п В И Д А Т К И Затверджено Виконано % Затверджено Виконано %
0100 Державне управління 7811631,00 7256577,00 92,89 668280,0 1330768,0 199,1

0150

Організаційне, інформаційно-аналітичне та 
матеріально-технічне забезпечення діяльності 
обласної ради, районної ради, районної у місті ради 
(у разі її створення), міської, селищної, сільської рад 6588156,00 6136093,00 93,14 668280,0 1330768,0 199,1

0160

Керівництво і управління у відповідній сфері у містах 
(місті Києві), селищах, селах, територіальних 
громадах 1198475,00 1107061,00 92,37

0180 Інша діяльність у сфері державного управління 25000,00 13423,00 53,69
1000 Освіта 52396563,00 48524658,00 92,61 5788036,0 2039794,0 35,2
1010 Надання дошкільної освіти 7850252,00 5960740,00 75,93 336307,0 277398,0 82,5

1021
Надання загальної середньої освіти закладами 
загальної середньої освіти 14882331,00 13422584,00 90,19 2000935,0 856183,0 42,8

1031
Надання загальної середньої освіти закладами 
загальної середньої освіти 22622200,00 22568415,00 99,76 0,0

1070

Надання позашкільної освіти закладами 
позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з 
дітьми 1875262,00 1837326,00 97,98 4436,0 0,0

1080
Надання спеціалізованої освіти мистецькими 
школами 2190513,00 2048539,00 93,52 5837,0 11674,0 200,0

1141
Забезпечення діяльності інших закладів у сфері 
освіти 1952811,00 1714007,00 87,77 400985,0 801967,0 200,0

1151
Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних 
центрів за рахунок коштів місцевого бюджету 79694,00 76328,00 95,78 3036,0 6072,0 200,0

1152
Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних 
центрів за рахунок освітньої субвенції 766500,00 720180,00 93,96

1200

Надання освіти за рахунок субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на надання державної 
підтримки особам з особливими освітніми потребами 142200,00 141836,00 99,74

1210

Надання освіти за рахунок залишку коштів за 
субвенцією 3 державного бюджету місцевим 
бюджетам на надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами на кінець 
бюджетного періоду 34800,00 34703,00 99,72 86500,0 86500,0 100,0

1251

Співфінансування заходів, що реалізуються за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на придбання шкільних автобусів 891700,0 0,0 0,0

1252

Виконання заходів щодо придбання шкільних 
автобусів за рахунок субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам 2058300,0 0,0 0,0

2000 Охорона здоров'я 6588886,00 3894772,00 59,11 0,0 0,0

2010
Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 
населенню 3799196,00 2718729,00 71,56

2111

Первинна медична допомога населенню, що 
надається центрами первинної медичної (медико- 
санітарної) допомоги 2789690,00 1176043,00 42,16

3000 Соціальний захист та соціальне забезпечення 4354936,00 3536559,00 81,21 0,0 0,0 0,0

3032
Надання пільг окремим категоріям громадян з 
оплати послуг зв'язку 10400,00 5833,00 56,09

3035
Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих 
категорій громадян на залізничному транспорті 389860,00 197859,00 50,75

3104

Забезпечення соціальними послугами за місцем 
проживання громадян, які не здатні до 
самообслуговування у зв'язку з похилим віком, 
хворобою, інвалідністю 3109176,00 2708486,00 87,11

3160

надання соціальних гарантій фізичним осооам, які 
надають соціальні послуги громадянам похилого 
віку, особам 3 інвалідністю, дітям з інвалідністю. 116900,00 64541,00 55,21

3242
Інші заходи у сфері соціального захисту і 
соціального забезпечення 728600,00 559840,00 76,84



4000 Культура і мистецтво 2520304,00 2178831,00 86,45 10336,0 20173,0 195,2

4030 Забезпечення діяльності бібліотек 873503,00 724860,00 82,98 10336,0 20173,0 195,2

4040 Забезпечення діяльності музеїв і виставок 90636,00 75355,00 83,14

4060
Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, 
клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів 1102092,00 989569,00 89,79

4081
Забезпечення діяльності інших закладів в галузі 
культури і мистецтва 454073,00 389047,00 85,68

5000 Фізична культура і спорт 326716,00 258107,00 79,00 0,0 0,0 0,0

5041
Утримання та фінансова підтримка спортивних 
споруд 190930,00 173974,00 91,12

5049
Виконання окремих заходів з реалізації соціального 
проекту 'Активні парки - локації здорової України' 39236,00 0,00

5061

Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного 
здоров'я населення 'Спорт для всіх' та проведення 
фізкультурно-масових заходів серед населення 
регіону 96550,00 84133,00 87,14

6000 Житлово-комунальне господарство 6638236,00 5770165,00 86,92 58811,0 0,0 0,0

6030 Організація благоустрою населених пунктів 5908816,00 5186745,00 87,78 58811,0

6013
Забезпечення діяльності водопровідно- 
каналізаційного господарства 729420,00 583420,00 79,98

7000 Економічна діяльність 172475,00 119494,00 69,28 1210700,0 0,0 0,0
7130 Здійснення заходів із землеустрою 2300,0 0,0 0,0

7670
Внески до статутного капіталу суб'єктів 
господарювання 1208400,0 0,0 0,0

7693 Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю 172475,00 119494,00 69,28
8000 інша діяльність 0,00 0,00 0,00 116216,0 92985,0 80,0

8110
Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних 
ситуацій та наслідків стихійного лиха 0,00 0,00 0,00

8710 Резервний фонд місцевого бюджету 0,00 0,00 0,00

8340 Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів 0,00 116216,0 92985,0 80,0
9000 Міжбюджетні трансферти 935000,00 335000,00 35,83 500000,0 0,0

9800

Субвенція 3 місцевого бюджету державному 
бюджету на виконання програм соціально- 
економічного розвитку регіонів 935000,00 335000,00 35,83 500000,0 0,0

9750
Субвенція 3 місцевого бюджету на співфінансування 
інвестиційних проектів

Всього по бюджету 81744747,00 71874163,00 87,93 8352379,00 3483720,00 41,7

Керуючий справами виконавчого комітету
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



П О Я С Н Ю В А Л Ь Н А  З А П И С К А  
до звіту про виконання бюджету

Маловисківської міської ради територіальної громади за січень-червень
2023 року.

Д О Х О Д И .
До бюджету міської ради ТГ за січень-червень 2023 року ( з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів) надійшло 90 184,2 тис. грн. при запланованих 86 907,2 тис. 
грн., або 103,8 % планових призначень (+3 277,0 тис. грн.)

Доходи загального фонду склали 86 749,5 тис. грн., або 102,3 % ( +1 913,5 тис. грн) 
від запланованих 84 836,0 тис. грн.

Доходи спеціального фонду склали З 434,7 тис. грн. або 165,8% (+1 363,5 тис. грн.) 
від запланованих 2 071,2 тис. грн.

П о д а т к о в і н а дх о дж ен н я  склали 51 277,5 тис. грн. або 105,5% планових 
призначень (48 600,3 тис. грн.).

Податки на доходи, податки на прибуток. Податку та збору на доходи фізичних 
осіб надійшло 32 833,3 тис. грн. при запланованих 31 990,3 тис. грн. (102,6%); податку на 
прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності надійшло 2,7 тис. грн.

Внутрішні податки на товауи та послуги. Акцизного податку з реалізації суб’єктами 
господарювання роздрібної торгівлі і підакцизних товарів надійшло 2 206,2 тис. грн. при
2 411,0 тис. грн. запланованих ( 91,5%), а саме: акцизного податку з реалізації виробниками 
та/або імпортерами, у тому числі роздрібної торгівлі тютюнових виробів, тютюну та 
промислових замінників тютюну,рідин, що використовуються в електронних сигаретах, що 
оподатковується згідно з підпунктом 213.1.14 надійшло 1 395,8 тис.грн. та акцизного податку
3 реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (крім тих, 
що оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового 
кодексу України) надійшло 810,4 тис.грн. Акцизного податку з вироблених в Україні 
підакцизних товарів (пальне) надійшло 365,0 тис. грн. та акцизного податку з ввезених на 
територію України підакцизних товарів (пальне) -  1 546,7 тис. грн.

М ісц ев и х  п о да т к ів  надійшло 14 314,6 тис. грн. при запланованих 12 826,4 тис. 
грн. або 111,6% , в тому числі:

- єдиний податок -  7 862,4 тис. грн..(з юридичних осіб -  162,5 тис. грн.; з 
фізичних осіб -  2 934,4 тис. грн.; з с/г товаровиробників, у яких частка с/г виробництва 
за попередній податковий рік дорівнює або перевищує 75 відсотків -  4 765,5 тис. грн.);

- земельний податок з юридичних осіб -  830,6 тис. грн.;
- земельний податок з фізичних осіб -  763,7 тис. грн.;
- орендна плата з юридичних осіб -  З 375,1 тис. грн.;
- орендна плата з фізичних осіб -  1060,4 тис. грн.;

Н еп о д а т к о ви х  н адходж ен ь  надійшло 1 213,7 тис. грн. при запланованих 1 064,7 тис. грн., 
або 114,0%.
О ф іц ій н и х  т р а н сф ер т ів  до бюджету громади надійшло 34 255,0 тис. грн. (97,4%), в тому 

числі базової дотації -  6 822,6 тис.грн. та іншої дотації з місцевого бюджету для надання 
компенсації закладам комунальної форми власності, закладам освіти державної форми 
власності -  636,8 тис.грн., освітньої субвенції -  22 622,2 тис. грн.; субвенції з місцевого 
бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої 
субвенції -  766,5 тис. грн., субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки 
особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 
бюджету -  142,2 тис. грн., субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів 
субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що 
утворився на початок бюджетного періоду -  121,3 тис.грн., інші субвенції з місцевого 
бюджету (Злинська сільська рада, Мар’янівська сльська рада, Смолінська селищна рада) -  
1 045,9 тис. грн., субвенції з місцевого бюджету на виконання окремих заходів з реалізації

Додаток З



соціального проекту 'Активні парки - локації здорової України' за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету -  39,2 тис.грн. та субвенції з місцевого бюджету на 
придбання шкільних автобусів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету -  
2 058,3 тис. грн.

Д о х о д и  сп ец іа л ьн о го  ф онду.
До спеціального фонду надійшло З 434,7 тис. грн. при запланованих 2 071,2 тис. грн 

(165,8%), в тому числі:
Екологічного податку надійшло 16,9 тис. грн., при запланованих 18,1 тис. грн. 

(93,3%) .
Неподаткових надходжень надійшло З 417,8 тис. грн. при запланованих 2 053,1 тис. 

грн.(166,5%)
Офіційних трансфертів до спеціального фонду бюджету громади не надходило.

ВИДАТКИ ТА ЗАБОРГОВАНІСТЬ.
З бюджету територіальної громади протягом січня -  червня 2023 року по 

загальному фонду проведено касові видатки в обсязі 71 874,2 тис. грн., що складає 
87,9 % до запланованого обсягу на вказаний період (план з урахуванням змін -  
81 744,7 тис. грн.), по спеціальному фонду на 41,6 % (план з урахуванням змін -  
8 372,4 тис. грн.., касові видатки склали -  З 483,7 тис. грн.).

З а га л ьн и й  ф он д  м іськ о го  б ю д ж ет у .
Переважна частина коштів загального фонду спрямована на утримання соціально- 

культурної сфери -  видатки склали 58 392,9 тис. грн, питома вага складає 81,2 % 
загального фонду, з них :

• по закладах охорони здоров’я -  З 894,8 тис.грн. або 5,4% 
видатків загального фонду;

• по закладах освіти -  48 524,7 тис. гри., або 67,5 % видатків загального фонду,
• по закладах культури -  2 178,8 тис. грн. або 3,0 % видатків загального фонду,
• на соціальний захист та соціальне забезпечення -  З 536,5 тис. гри., або 4,9% 

видатків загального фонду,
• на фізичну культуру і спорт -  258,1 тис. грн. або 0,4 % видатків загального

фонду.

В загальній сумі видатків загального фонду 69 254,0 тис. грн., спрямовано на :
• виплату заробітної плати з нарахуваннями -  49 360,6 тис. грн..;
• енергоносії -  5 088,5 тис. грн.;
• харчування та медикаменти -  1 206,9 тис.грн.;
• соціальне забезпечення -  843,9 тис. грн.
• трансферти іншим органам управління -  12 754,1 тис. грн..

Заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями станом на 30 червня 2023 року 
відсутня.

С п ец іальн и й  ф о н д  м іськ о го  бю дж ет у.

В загальній сумі видатків спеціального фонду З 483,7 тис. грн. капітальні видатки 
( З фонд «Інші джерела власних надходжень») склали 247,0 тис. грн.. або 7,1 % видатків 
спеціального фонду.

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИПНИК



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 274

Про виконання дохідної частини 
загального фонду бюджету 
Маловисківської міської територіальної 
громади за січень-липень 2023 року

Заслухавши інформацію начальника фінансового управління міської 
ради Лариси Похили про офіційний висновок щодо виконання дохідної 
частини загального фонду бюджету територіальної громади (без урахування 
міжбюджетних трансфертів) за січень -  липень 2023 року , відповідно до 
підпункту 1 частини «а» статті 28 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», статті 80 Бюджетного кодексу України, 
виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:

1. Затвердити офіційний висновок щодо виконання дохідної частини 
загального фонду бюджету Маловисківської міської територіальної громади 
(без урахування міжбюджетних трансфертів) за січень -  липень 2023 року.

2. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



ОФІЦІЙНИЙ ВИСНОВОК
щодо перевиконання дохідної частини загального фонду 

бюджету Маловисківської міської територіальної громади 
за січень - липень 2023 року

(грн)

Усього доходи 
загального фонду

(без урахування 
міжбюджетних 
трансфертів)

Затверджено на 2023 рік 94 704,5

Затверджено на січень - липень 2023 року 57 164,2

Фактично надійшло за січень- липень 2023року 63 747,1

Перевиконання:
у відсотках 111,5
у сумі 6 582,9

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 275

Про Координаційну раду з питань 
утвердження української національної 
та громадянської ідентичності при виконавчому 
комітеті Маловисківської міської ради

Відповідно до пункту «а» підпункту 11 ст. 32 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про основні засади 
державної політики у сфері утвердження української національної та 
громадянської ідентичності», постанови Кабінету Міністрів України від 18 
квітня 2023 року №364 «Про затвердження Типового положення про 
координаційну раду з питань утвердження української національної та 
громадянської ідентичності при Раді міністрів Автономної Республіки Крим, 
місцевому органі виконавчої влади, органі місцевого самоврядування», на 
виконання розпорядження голови Кіровоградської обласної військової 
адміністрації від 22.06.2023 р. №697-р, з метою участі в оцінюванні 
ефективності державної політики у сфері утвердження української 
національної та громадянської ідентичності та сприяння координації 
діяльності суб'єктів відносин у зазначеній сфері на території Маловисківської 
міської територіальної громади, виконавчий комітет Маловисківської 
міської ради,-

ВИРІШИВ:

1. Утворити Координаційну раду з питань утвердження української
національної та громадянської ідентичності при виконавчому комітеті
Маловисківської міської ради.
2. Затвердити:
2.1. Положення про Координаційну раду з питань утвердження української
національної та громадянської ідентичності при виконавчому комітеті
Маловисківської міської ради;
2.2. Склад Координаційної ради з питань утвердження української
національної та громадянської ідентичності при виконавчому комітеті
Маловисківської міської ради (додається).



3. Рішення виконавчого комітету Маловисківської міської ради від 
13.07.2017 р. № 200 «Про утворення Координаційної ради з питань 
національно-патріотичного виховання молоді при виконавчому комітеті 
Маловисківської міської ради» вважати таким, що втратило чинність.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Аллу Жовтило.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток № 1 
до рішення виконкому 
від 10.08.2023 року № 275

ПОЛОЖЕННЯ
про Координаційну раду з питань утвердження української національної та 

громадянської ідентичності при виконавчому комітеті Маловисківської
міської ради

1. Координаційна рада з питань утвердження української національної та 
громадянської ідентичності при виконавчому комітеті Маловисківської 
міської ради (далі -  Координаційна рада) є постійно діючим 
консультативно-дорадчим органом, утвореним з метою участі в оцінюванні 
ефективності державної політики у сфері утвердження української 
національної та громадянської ідентичності та сприяння координації 
діяльності суб’єктів відносин у зазначеній сфері на території 
Маловисківської міської ТГ.
2. Координаційна рада у своїй діяльності керується Конституцією і 
законами України, указами Президента України, постановами Верховної 
Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, 
нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України, наказами, 
розпорядженнями міністерств, обласної державної адміністрації, а також 
цим Положенням.
3. Основними завданнями Координаційної ради є:
3.1. сприяння:
- здійсненню повноважень у сфері утвердження української 
національної та громадянської ідентичності, створенню умов для 
національно-патріотичного, військово-патріотичного виховання та 
громадянської освіти на території Маловисківської міської ТГ;
- співпраці міської ради з інститутами громадянського суспільства у 
сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності;
- провадженню інформаційно-просвітницької діяльності у сфері 
утвердження української національної та громадянської ідентичності;
- висвітленню діяльності інститутів громадянського суспільства у сфері 
утвердження української національної та громадянської ідентичності, 
закладів сфери утвердження української національної та громадянської 
ідентичності;
3.2. визначення шляхів та способів вирішення питань, що виникають під 
час реалізації державної політики у сфері утвердження української 
національної та громадянської ідентичності, підвищення ефективності 
діяльності міської ради у зазначеній сфері;
3.3. удосконалення нормативно-правової бази у сфері утвердження 
української національної та громадянської ідентичності.
4. Координаційна рада згідно з покладеними на неї завданнями на



території Маловисківської міської ТГ:
4.1. бере участь в оцінюванні ефективності державної політики у сфері 
утвердження української національної та громадянської ідентичності;
4.2. бере участь у підготовці, розгляді та внесенні пропозицій, висновків, 
рекомендацій до місцевих цільових програм з утвердження української 
національної та громадянської ідентичності, інших нормативно-правових 
актів Маловисківської міської ради;
4.3. подає міській раді пропозиції щодо вдосконалення реалізації державної 
політики у сфері утвердження української національної та громадянської 
ідентичності;
4.4. здійснює взаємодію та обмін досвідом роботи з іншими 
координаційними радами;
4.5. проводить аналіз стану справ та причин виникнення проблем у сфері 
утвердження української національної та громадянської ідентичності;
4.6. вивчає результати діяльності Маловисківської міської ради у сфері 
утвердження української національної та громадянської ідентичності, 
закладів сфери утвердження української національної та громадянської 
ідентичності.
5. Координаційна рада має право:
5.1. отримувати в установленому порядку від Маловисківської міської 
ради, підприємств, установ та організацій інформацію, необхідну для 
виконання покладених на неї завдань;
5.2. залучати до участі у своїй роботі представників Маловисківської 
міської ради, підприємств, установ, організацій, а також громадських 
об’єднань (за погодженням з їх керівниками) і незалежних експертів (за 
згодою);
5.3. розглядати пропозиції інститутів громадянського суспільства із питань, 
що належать до компетенції координаційної ради;
5.4. для оперативного вирішення актуальних питань, що належать до 
компетенції координаційної ради, та для виконання покладених на неї 
завдань утворювати постійні або тимчасові робочі групи, що діють у період 
між її засіданнями;
5.5. організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших 
заходів;
5.6. вносити пропозиції щодо заохочення в установленому порядку 
представників інститутів громадянського суспільства та окремих громадян 
за їх внесок у забезпечення розвитку сфери утвердження української 
національної та громадянської ідентичності.
6. Координаційна рада під час виконання покладених на неї завдань 
взаємодіє з державними органами, підприємствами, установами, 
організаціями.
7. Склад Координаційної ради затверджується рішенням виконавчого 
комітету Маловисківської міської ради.
8. До складу Координаційної ради входять:
- голова Координаційної ради -  заступник голови Маловисківської



міської ради з питань діяльності виконавчих органів ради;
- заступник голови Координаційної ради -  представник інституту 
громадянського суспільства, що бере участь у формуванні та реалізації 
державної політики у сфері утвердження української національної та 
громадянської ідентичності відповідно до законодавства (за згодою), або 
начальник чи головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту 
Маловисківської міської ради;
- секретар Координаційної ради -  начальник або фахівець відділу освіти, 
молоді та спорту Маловисківської міської ради;
- представники територіальних органів Національної поліції, ДСНС,
інших центральних органів виконавчої влади, а також регіонального органу 
СБУ (за згодою);
- представники військових частин Збройних Сил, розташованих на
території громади, територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки (за згодою);
- керівники, заступники керівників або представники структурних 
підрозділів міської ради;
- представники громадських об'єднань ветеранів війни -  учасників
бойових дій, військово-патріотичних і військово-спортивних клубів та 
організацій (за згодою);
- представники інститутів громадянського суспільства, що провадять
діяльність у сфері утвердження української національної та громадянської 
ідентичності (за згодою);
- представники закладів освіти, закладів сфери утвердження української 
національної та громадянської ідентичності, органів учнівського та 
студентського самоврядування, дитячих та молодіжних громадських 
об’єднань (за згодою);
- діячі освіти, культури, мистецтва, спорту, представники підприємств, 
установ, організацій, діяльність яких спрямована на утвердження української 
національної та громадянської ідентичності (за згодою).

До складу Координаційної ради може бути делеговано не більш як по 
одному представнику від кожного інституту громадянського суспільства, у 
тому числі громадського об'єднання ветеранів війни та місцевого медіа. 
Строк повноважень складу Координаційної ради становить два роки. Члени 
Координаційної ради беруть участь у її роботі на громадських засадах.
9. Склад Координаційної ради формується за пропозиціями територіальних 
органів центральних органів виконавчої влади, Маловисківської міської ради, 
підприємств, установ, організацій, інститутів громадянського суспільства. 
Для формування складу Координаційної ради міська рада оприлюднює на 
своєму офіційному веб-сайті оголошення про формування складу 
Координаційної ради.

Протягом чотирнадцяти календарних днів з дня оприлюднення 
оголошення про формування складу Координаційної ради відділ освіти, 
молоді та спорту виконавчого комітету приймає та узагальнює пропозиції, 
надані за формою згідно з додатком.



Пропозиції щодо включення до складу Координаційної ради подаються 
у друкованій та електронній формі за адресою та у строк, визначені в 
оголошенні про формування складу Координаційної ради.

Після завершення десяти календарних днів з урахуванням зауважень та 
пропозицій відділ освіти, молоді та спорту готує та подає на затвердження 
виконавчому комітету Маловисківської міської ради пропозиції щодо складу 
Координаційної ради.
Членство в Координаційній раді припиняється в разі:
- завершення строку повноважень члена Координаційної ради;
- відсутності члена Координаційної ради на першому засіданні 
новосформованої Координаційної ради без поважних причин;
- систематичної (більш як два рази підряд) відсутності члена 
Координаційної ради на її чергових засіданнях без поважних причин;
- надходження повідомлення від інституту громадянського суспільства, 
підприємства, установи, організації за підписом керівника, якщо інше не 
передбачено його установчими документами, про відкликання свого 
представника та припинення його членства в координаційній раді;
- неможливості члена координаційної ради брати участь в її роботі за станом 
здоров’я, визнання його в судовому порядку недієздатним або обмежено 
дієздатним;
- подання членом Координаційної ради відповідної заяви;
- набрання законної сили обвинувальним вироком суду щодо члена 
Координаційної ради;
- смерті члена Координаційної ради.

Рішення про припинення членства в Координаційній раді оформляється 
протоколом Координаційної ради.
10. Організація діяльності Координаційної ради визначається Положенням 
про Координаційну раду, розробленим з урахуванням положень Типового 
положення.
11. Основною організаційною формою роботи Координаційної ради є 
засідання, які проводяться за рішенням голови Координаційної ради в разі 
потреби, але не рідше ніж один раз на квартал. Позачергові засідання 
Координаційної ради можуть скликатися за ініціативою голови 
Координаційної ради або однієї третини від загального складу її членів.

У разі відсутності голови Координаційної ради засідання 
Координаційної ради можуть проводитися за рішенням та за ініціативою 
заступника голови Координаційної ради.

Засідання Координаційної ради проводить голова Координаційної ради 
або за його відсутності заступник голови Координаційної ради, а в разі 
відсутності заступника голови Координаційної ради - член Координаційної 
ради, уповноважений зазначеною радою.
12. Засідання Координаційної ради проводяться відкрито. Засідання 
Координаційної ради ведуться державною мовою.

Голова Координаційної ради може прийняти рішення про проведення 
засідання Координаційної ради у режимі реального часу (он-лайн) з



використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет, або 
про участь члена Координаційної ради в такому режимі у засіданні 
Координаційної ради.

Рішення про засідання доводиться до відома членів Координаційної 
ради не пізніше ніж за 24 години до його початку із зазначенням порядку 
денного та порядку відкритого доступу до трансляції засідання 
Координаційної ради. Засідання Координаційної ради є повноважним з 
моменту підтвердження ідентифікації всіх осіб-учасників, якщо в ньому бере 
участь більшість членів від загального складу Координаційної ради.

Рішення Координаційної ради приймається на її засіданні після 
обговорення більшістю членів від загального складу Координаційної ради 
поіменним голосуванням.

Обговорення може здійснюватися в обмежених часових рамках, що 
встановлюються особою, головуючою під час засідання.

Голосування на засіданні Координаційної ради здійснюється членами 
Координаційної ради особисто після їх ідентифікації.
13. Засідання Координаційної ради вважається правомочним, якщо на 
ньому присутня більшість членів від загального складу ради. За запрошенням 
Координаційної ради в її засіданнях можуть брати участь представники 
центральних та місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, інститутів громадянського суспільства.
14. Пропозиції щодо розгляду питань на засіданні Координаційної ради 
вносять голова Координаційної ради, його заступник та члени 
Координаційної ради.
15. Підготовку порядку денного засідання Координаційної ради з 
урахуванням пропозицій її членів та матеріалів для розгляду па засіданні 
забезпечує секретар Координаційної ради.
16. Рішення Координаційної ради ухвалюється відкритим голосуванням 
більшістю голосів членів від загального складу Координаційної ради. У разі 
рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.
17. Пропозиції та рекомендації, схвалені Координаційною радою, 
оформляються протоколом, який підписується головуючим на засіданні та 
секретарем Координаційної ради і надсилається членам Координаційної 
ради.Член Координаційної ради, який не підтримує рішення, може викласти 
в письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.
18. Протокол засідання Координаційної ради розміщується не пізніше ніж 
через сім календарних днів з дати проведення засідання на офіційному веб- 
сайті Маловисківської міської ради.
19. Рішення Координаційної ради, ухвалені в межах її компетенції, є 
рекомендаційними для розгляду та врахування в роботі виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради.
20. Пропозиції та рекомендації Координаційної ради можуть бути 
реалізовані шляхом прийняття виконавчим комітетом Маловисківської 
міської ради відповідного рішення.
21. Відділ освіти, молоді та спорту здійснює організаційно-методичне,



інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності 
Координаційної ради, створює належні умови для її роботи.

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



№

Додаток № 1
до Положення про Координаційну 
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української національної 
та громадянської ідентичності 
при Маловисківській міській раді 
(пункт 9)

Відділ освіти, молоді та спорту 
виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради

Про делегування до складу 
Координаційної ради з питань 
утвердження української національної 
та громадянської ідентичності

Прошу делегувати до складу Координаційної 
утвердження української національної та громадянської 
Маловисківській міській раді_________________________

ради з питань 
ідентичності при

(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) делегованої особи)

(контактний номер телефону та адреса електронної пошти)

(посада керівника, назва ІГС) 
(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

(підпис)

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



Додаток № 2 
до рішення виконкому 
від 10.08.2023 року № 275

СКЛАД
Координаційної ради з питань утвердження української національної 

та громадянської ідентичності при виконавчому комітеті 
Маловисківської міської ради

ЖОВТИЛО А.В.
Г олова Координаційної ради

заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради 

Заступник голови координаційної ради 
МАЗУР О.М. Представник громадської організації

«Простір ідей»
Секретар Координаційної ради

БОЙКО Д.А. Фахівець відділу освіти, молоді та спорту
Члени Координаційної ради

ГОНЧАРОВА А.В. Начальник відділу освіти, молоді та спорту
ГРЕБЕНЮК І.М. Представник КЗ «Маловисківський ліцей

ім..Юрія Кондратюка»
ОНИПСЕНКО В.М. Представник КЗ «Маловисківська гімназія

№3 імені Г ригорія Перебийноса»

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК
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..........................​.... ​.....................​...............​................​. . . . ​....................​.............. 
​............​. . ​............​..................​....................​.............​........​................​.......

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 279

Про внесення змін до рішення 
виконавчого комітету
Маловисківської міської ради 
№ 185 від 09.06.2023 та
затвердження списку дітей, які 
опинились у складних життєвих 
обставинах і проживають на 
території Маловисківської
територіальної громади

.......................​....................​............. ​...​..............​......... ​............................ 
​............. ​........ ​......... ​................ ​........ ​..... ​............... ​. . . . ​.......​...... ​...................​. . .  
​........................​.............​..........​..... ​...................​...​................​.................​....................​. 
​......................​.. .. ​................​.............................​..........................​..................​..........​.  
​.................. ​................. ​............ ​............. ​. . ​............ ​. ........... . ​. . . . . . . . ​............ 
​.............................​.............​........​......​...................

...................​................​........​.......​....................​...............​......​....​....​........​....​... 
​.....​.....​............ ​..............​......... ​............. ​............................​. . ​................​.............. 
​..............​......... ​............ ​.. ​............. ​..............​......... ​.... ​.................. ​................​. .... 
​............ ​..................... ​................ ​................. ​.............. ​......... ​...................... 
​.....................​.............​..........​..... ​......................​...​................​.................​..................... 
​...... ​...................​. . . . ​........​..................... ​................ ​................. ​.............. ​........ 
​.....................​..............​...................​..............​......​...................​.... ​........​..................... 
​.......​..............​...​..............​......... ​.............................​.............​........ ​........................ 
​.................​........ ​.............​........ ​......​...................​. . . . ​.........​.... ​......................​...... 
​..............​. . ​............​.............​........​..............​.........................​.................​........​............ 
​........ ​......​...................​.... ​..........​. . ​............​..............​....​.......................​.................​........ 
​............​..............​....................​.............​.............................​.............​.........​.

ВИРІШИВ:



1. ............. ​.......... ​.....​...............​......................​............... ​............................ 
​.............​........​.... ​.......​......​...................​.........​................​........​.....​...............​.... ​.......​.....
.......................​........................​............​..........​..... ​...................​...​................​................ 
​....................​.. ​......................​. . . . ​................ ​.............................​......................... 
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...........................​.... ​.....................​...............​................​. . . . ​....................​.............. 
​............​. . ​............​..................​....................​.............​........​................​.......

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток № 1
до рішення виконкому 
від 10.08.2023 р.№ 279

СПИСОК
дітей, які опинились у складних життєвих обставинах і проживають на

території
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Керуючий справами виконавчого 
комітету Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 280

Про надання статусу дитини, 
позбавленої батьківського
піклування

................... ​................​......................​............ ​.............. ​......... ​............
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. ....................​. . ​.....................​..............​.........​...................​..........​................ ​...... 
​.................​....................​.....................​. . . ​......................​....................​.......​.......... 
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​................. ​........... ​............ ​......... ​...​.................... ​................​....... ​.................... 
​....................​.........​...​.............​.........................​..............​. . . ​.......... ..............​.........​. . .  
​............​. . ................​.....​...............​............​....​............​...​.....................​. . ​. . . ​................ 
​.... ​......​...............​...........​............​.................​..................​................​......​.......​...............



. . . . ​......... ​. . ​............​.......... ​. . . ​..................... ​... ​................. ​......​....................... ​... 
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ВИРІШИВ:

1. ............. ​........... ​.............. ​..................... ​........................ ​................... 
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Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 281

Про надання статусу дитини, 
позбавленої батьківського
піклування
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​...................​........ ​......................​......... ​. . ​...... ​. . . . ​.............​......​...................​........ 
​............ ​.............................​................. ​...............​..................​..................​........ 
​................... ​.......... ​. . . ​................ ​............................ ​................... ​.............. ​.. 
​............................​..............​.......​......​...................​................​.....................​............. 
​..........​.... ​.....
. ....................​. . ​.....................​..............​.........​...................​..........​................ ​...... 
​.................​....................​.....................​. . . ​......................​....................​.......​.......... 
​...................​.....​..............​...​..........​.......​..................​.............​..............​......​.................. 
​... . .... ​. . . . ​........................ ​................ ​............... ​.................. ​.................. ​........ 
​................... ​.......... ​...​................................​............​............................ ​............ 
​....................​...............................​...................​.......................​..............​..... ​............
. .................​..............​......​....................​. . ​.................​......................​. . ​.........​............. 
​...............​. . . ​...........​................​. . ​.......................​......................​...........​................​.  
​...............................​. . ​....................​. . ​.......................​.......​............​....................​....... 
​. . ​.... ​.............. ​..............​......​....................​...................​.... ​. . . . ​.....​..... ​...............​.... 
​............​...............​............................​...................​........ ​......................​.................​..... 
​................. ​........... ​............ ​......... ​...​.................... ​................​....... ​.................... 
​....................​.........​...​.............​.........................​..............​. . . ​.......... ..............​.........​. . .  
​............​. . ................​.....​...............​............​....​............​...​.....................​. . ​. . . ​................



.... ​......​...............​...........​............​.................​..................​................​......​.......​............... 
​. . . . ​......... ​. . ​............​.......... ​. . . ​..................... ​... ​................. ​......​....................... ​... 
​.................​..................​.............. ​. . ​........... ​..................​..................​............. ​........ 
​....................​.............​.............................​.............​.........​.

ВИРІШИВ:

1.............. ​. . . . . . . . . . . ​.............. ​. .................... ​........................ ​. . . . . . ..... . . . . . . . .  
​............​............. ​....................​...................​........ ​......................​.................. ​...... 
​..................... ​......... ​. . ​...... ​. . . ............................​......​...................​......... ​...........
.............................​.................​...............​..................​..................​.........​.................. 
​..........​..................​............................​................... ​..............​...​........................... 
​...............​.........​.................​.... ​................​............ ​..................​.............. ​......​......... 
​..........​............​...............................​.............​...........................​.............. 
​............................​...............​.... ​....................​.........​.............................​.............​........ 
​....................​....​.....................​...............​................​.... ​...................​...............​............​.  
​............​..................​....................​.............​........​................​.......

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 282

Про надання статусу дитини, 
позбавленої батьківського
піклування
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​..................... ​................. ​...... ​...... ​.................... ​.... ​............... ​..... ​. ............. 
​.......................​.................​..........​.... ​...................​...................​....... ...........​... ​............... 
​........ ​..............​.........................​.....................​................​.................​..............​.....
................... ........ ​.... ​........​. . .. ​..............
. ........ ................. ​....... ​..................... ​............ ​..................... ​....................... 
​...................​........ ​......................​......... ​. . ​...... ​. . . . ​.............​......​...................​........ 
​............ ​............... ​..................​......... ​................... ​.......... ​.............................. 
​..................​................... ​..............​............................​..............​.......​......​. . ​......... 
​...................​...................​...................​................​.....................​..............​..........​.... ​.....
. ....................​. . ​.....................​..............​.........​................... ​..........​................ ​...... 
​.................​....................​.....................​. . . ​......................​....................​.......​.......... 
​. .............. . ... ​..... ​. . . . . . . . . . . . . . ​... ​. . . . . . . . . . ​....... ​. . . . . . . . . . . . . . . . . . ​. . . . . . . . . . . . . ​. . . . . . ..... . .  
​......​...................​........​.... ​........................​................​...............​..................​................. 
​.........​...................​..........​...​................................​............​............................​............ 
​....................​...............................​...................​.......................​..............​..... ​............
. .................​..............​......​....................​. . ​.................​......................​. . ​.........​............. 
​...............​. . . ​...........​................​. . ​.......................​......................​...........​................​.  
​...............................​. . ​....................​. . ​.......................​.......​............​....................​....... 
​. . ​.... ​.............. ​..............​......​....................​...................​.... ​. . . . ​.....​..... ​...............​.... 
​............​...............​............................​...................​........ ​......................​.................​..... 
​................. ​........... ​............ ​......... ​...​.................... ​................​....... ​.................... 
​....................​.........​...​.............​.........................​..............​. . . ​.......... ..............​.........​. . .  
​............​. . ................​.....​...............​............​....​............​...​.....................​. . ​. . . ​................



№ 41, ...............​...........​............​.................​..................​................​......​.......​............... 
​. . . . ​......... ​. . ​............​.......... ​. . . ​..................... ​... ​................. ​......​....................... ​... 
​.................​..................​.............. ​. . ​........... ​..................​..................​............. ​........ 
​....................​.............​.............................​.............​........ ​.

ВИРІШИВ:

1.............. . . . ........... ​.............. ​..................... ​........................ ​...................
............ ​..................... ​........................ ​................... ​. . . . . . . . ​. .................... 
​..................​.......​......................​.........​. . ​......​.... ​.............​......​...................​.........​........... 
​...............​..................​.........​................... ​..........​...............................​................. 
​...................​..............​............................​...............​.........​.................​.... ​............... 
​............​..................​..............​......​..........​..........​............​...............................​............ 
​...........................​..............
............................​...............​.... ​....................​.........​.............................​.............​........
....​.................​....​.....................​...............​................​.... ​...................​...............​............​.  
​............​..................​....................​.............​........​................​.......

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 283

Про хід сплати землекористувачами 
земельного податку та орендної плати

Керуючись ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», заслухавши інформацію начальника відділу земельних відносин 
міської ради І.А.Цибульського про хід сплати землекористувачами 
юридичними та фізичними особами земельного податку та орендної плати на 
території Маловисківської міської територіальної громади, виконавчий 
комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію начальника відділу земельних відносин міської ради 
І.А.Цибульського про хід сплати землекористувачами - юридичними та 
фізичними особами - земельного податку та орендної плати прийняти до 
відому.

2. Зобов’язати начальника відділу земельних відносин міської ради 
І.А.Цибульського:

2.1. Активізувати та посилити роботу з платниками податку по сплаті 
земельного податку та орендної плати.

2.2. Здійснювати постійний контроль за:
- ходом збору земельного податку та орендної плати з юридичних та 

фізичних осіб;
- ходом сплати заборгованості за минулі роки;
- використанням земельних ділянок за цільовим призначенням.

2.3. Опубліковувати на офіційному сайті міської ради роз’яснення щодо 
термінів та порядку сплати платежів за землю.

3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 284

Про визначення видів робіт та 
погодження переліку об'єктів, на 
яких неповнолітні засуджені до 
громадських робіт будуть відбувати 
покарання в 2023 році

Керуючись п.п. 17 п.б. ст.34, ст.ст. 51-54, 59, ч.1. ст. 73 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до ст. 100 
Кримінального кодексу України, ст. 30-1 та ст. 321-3 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення, ст. 39 Кримінально-виконавчого кодексу 
України, наказу Міністерства юстиції України від 29.01.2019 № 272/5, 
беручи до уваги лист Новоукраїнського районного сектору №2 Державної 
Установи «Центр пробації» в Кіровоградській області від 26.07.2023 вх. № 
01-10/2494, виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:
1. Взяти до відому інформацію начальника юридичного відділу 

Маловисківської міської ради Захватихати Т.В. про визначення видів робіт та 
погодження переліку об'єктів, на яких неповнолітні засуджені до 
громадських робіт будуть відбувати покарання в 2023 році.

2. Затвердити Перелік об'єктів, на яких неповнолітні засуджені до 
громадських робіт будуть відбувати покарання в 2023 році на території 
населених пунктів Маловисківської міської територіальної громади на 2023 
рік.

3. Начальнику юридичного відділу Маловисківської міської ради 
(Захватихата Т.В.):

3.1. Погодити визначений перелік об’єктів та види громадських робіт 
з Новоукраїнським районним сектором № 2 філії Державної установи «Центр 
пробації» у Кіровоградській області.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Першого 
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Бакалінського О.М.
Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток № 1 
до рішення виконкому 
від 10.08.2023 р. № 284

ПОГОДЖЕНО

В.о. начальника Новоукраїнського районного 
сектору № 2 філії Державної установи 
«Центр пробації» у Кіровоградській області

Артем ЖУКОВ

Міський голова

Юрій ГУЛЬДАС

ПЕРЕЛІК
Місць та об'єктів, на яких неповнолітні засуджені до громадських робіт 

будуть відбувати покарання в 2023 році
1. Територія населених пунктів Маловискіської міської територіальної 

громади.
2. Маловисківська міська рада;
3. Комунальні підприємства Маловисківської міської ради;
4. Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської 

міської ради;
5. Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради

Керуючий справами виконавчого комітету 
Малдовисківської міської ради Людмила ЛИННИК



Додаток № 2 
до рішення 
виконкому
від 10.08.2023 р.№284

ВИДИ

безоплатних громадських робіт які неповнолітні засуджені до громадських 
робіт будуть відбувати покарання в 2023 році

№
п.п.

Об’єкти Види робіт

1.
Кладовища

Вирубка чагарників, прибирання сміття, 
косіння бур’янів

2. Парки громади Прибирання сміття, косіння бур’янів

3. Центральне сміттєзвалище Прибирання сміття

4. Вулиці населених пунктів 
Маловисківської міської 
територіальної громади

Прибирання сміття, косіння бур’янів, 
очистка снігу

5.
Стихійні сміттєзвалища

Вирубка чагарників, прибирання сміття, 
косіння бур’янів

6. Прибережні смуги річок 
громади

Вирубка чагарників, прибирання сміття, 
косіння бур’янів

7. Майно комунальної 
власності територіальної 
громади селищної ради

Проведення ремонтних робіт 
(фарбування, штукатурка, побілка і т.п.)

8. Територія Маловисківської 
міської територіальної 
громади

Зрізання та обрізка старих дерев, кущів, 
прибирання сміття, косіння бур’янів і т.п.

9. Домоволодіння престарілих 
громадян, інвалідів (за 
згодою домовласників)

Надання допомоги по домашньому 
господарству

10. бібліотеки, музеї, архіви 
громади

Надання допомоги з ведення архівної, 
бібліотечної та музейної справи,



прибирання територій, приміщень. 
Проведення ремонтних робіт. Виконання 
інших доручень.

11.

Заклади середньої освіти

Надання практичної допомоги щодо 
прибирання території, виконання інших 
справ та доручень, прибирання територій, 
приміщень. Проведення ремонтних робіт.

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмили ЛИННИК



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 285

Про виділення компенсації фізичним особам, 
які надають соціальні послуги та проживають 
на території Маловисківської міської 
територіальної громади

Керуючись ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», рішенням Маловисківської міської ради від 29 червня 2023 року № 
491 «Про затвердження Програми фінансування компенсації фізичним 
особам, які надають соціальні послуги та проживають на території 
Маловисківської міської територіальної громади на 2023 -  2025 роки», 
виконавчий комітет Маловисківської міської ради, -

В И Р І Ш И В:

1. Надати компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги 
та проживають на території Маловисківської міської територіальної громади, 
згідно доданих списків на загальну суму 27 472,41 грн. ( Двадцять сім тисяч 
чотириста сімдесят дві грн. 41 коп.)

2. Кошти, вказані в п. 1 даного рішення, виділити по коду 0113160 «Надання 
соціальних гарантій фізичним особам які надають соціальні послуги 
громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 
хворим які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої 
допомоги».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток № 1
до рішення виконкому 
від 10.08. 2023 року № 285

СПИСОК
на компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги та проживають на території

Маловисківської міської територіальної громади
« Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, 

особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої
допомоги »

КПК 0113160 
за липень 2023 року

№
п/п Прізвище, ім’я, по-батькові Код Місце проживання Сума грн.

1.

2.
3.
4.
5.
6.



7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.

РАЗОМ: 27 472,41

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 286

Про виділення матеріальної допомоги 
для відшкодування витрат на забезпечення 
осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю 
технічними засобами для використання в 
побутових умовах

Керуючись ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», рішенням Маловисківської міської ради від 15 грудня 2020 року № 
41 «Про затвердження Програми забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з 
інвалідністю технічними засобами для використання в побутових умовах на 
2021 -2023 роки», виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Надати матеріальну допомогу для відшкодування витрат на 
забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю технічними 
засобами для використання в побутових умовах громадянам 
Маловисківської міської територіальної громади, згідно доданих 
списків на загальну суму 4 366,00 грн.

2. Кошти, вказані в п. 1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 287

Про надання грошової 
допомоги на лікування 
гр. М. М.Г.

Розглянувши заяву гр. М.М.Г. (паспорт........... виданий------РВУМВС
України в Кіровоградській області від —  року), який проживає за адресою: 
Кіровоградська обл., м. Мала Виска, вул. У, буд. —  з проханням надати 
йому допомогу на лікування, враховуючи матеріальний стан заявника та 
діагноз, керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», відповідно до Програми та Положення про надання одноразової 
матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської територіальної 
громади на 2021 - 2023 роки, затвердженої рішенням міської ради № 321 від 
05 березня 2021 року (зі змінами), беручи до уваги протокол засідання комісії 
№ 10 від 08.08.2023 року, виконавчий комітет Маловисківської міської 
ради, -

В И Р І Ш И В:

1. Надати гр. М.М.Г. грошову допомогу на лікування у розмірі 3000,00 
грн. ( три тисячі гривень 00 коп.)
2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист» та виплатити в разі фінансової спроможності, 
або після закінчення дії правового режиму воєнного стану в Україні .
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 288

Про виділення коштів на поховання 
гр. К.І.М.

Розглянувши заяву гр. А.Т.І. ( паспорт —  виданий — РВ УМВС України 
в Кіровоградській області від —  року), яка проживає за адресою: 
Кіровоградська область, м. Мала Виска, вул. К., буд. № —, з проханням 
виділити кошти на поховання гр. Коренько Ігоря Миколайовича, який помер 
22 липня 2023 року у віці 44 роки та на день смерті не працював і в центрі 
зайнятості на обліку не перебував, керуючись ст. 34 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», ст.8 Закону України «Про поховання та 
похоронну справу», постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 
року № 99 „ Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання 
деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка 
зобов’язалася поховати померлого”, Програмою та Положенням про надання 
одноразової матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської ТГ 
на 2021-2023 роки, затверджена рішенням сесії від 05 березня 2021 року № 
321 (зі змінами), виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити кошти у розмірі 4000,00 грн. (Чотири тисячі грн. 00 коп.) гр. 
Арнаутовій Тамарі Іванівні на поховання гр. Коренько Ігоря Миколайовича.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міськийголова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 289

Про виділення коштів на поховання 
гр. В. Ю.М

Розглянувши заяву гр. В.Н.О. ( паспорт---- виданий Маловисківським
РВ УМВС України в Кіровоградській області від —  року), яка проживає за 
адресою: Кіровоградська область, с. К., вул. Ц., 17, з проханням виділити 
кошти на поховання чоловіка гр. Валєєва Юрія Миколайовича, який помер 04 
серпня 2023 року у віці 63 років та на день смерті не працював, в центрі 
зайнятості на обліку не перебував, пенсію не отримував, керуючись ст. 34 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.8 Закону 
України «Про поховання та похоронну справу», постановою Кабінету 
Міністрів України від 31.01.2007 року № 99 „ Про затвердження Порядку 
надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю 
волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого”, 
Програмою та Положенням про надання одноразової матеріальної допомоги 
громадянам Маловисківської міської ТГ на 2021-2023 роки, затверджена 
рішенням сесії від 05 березня 2021 року № 321 (зі змінами), виконавчий 
комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити кошти у розмірі 4000,00 грн. (Чотири тисячі грн. 00 коп.) гр. 
Валєєвій Нелі Олександрівні на поховання гр. Валєєва Юрія Миколайовича.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року

Про надання грошової 
допомоги на лікування 
гр. Л. Є.В.

м. Мала Виска № 290

Розглянувши заяву гр. Л.Є.В. (паспорт — виданий Маловисківським 
РВУМВС України в Кіровоградській області від —  року), яка проживає за 
адресою: Кіровоградська обл., м. Мала Виска, вул. К., буд. — з проханням 
надати їй допомогу на лікування, враховуючи матеріальний стан заявниці та 
діагноз, керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», відповідно до Програми та Положення про надання одноразової 
матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської територіальної 
громади на 2021 - 2023 роки, затвердженої рішенням міської ради № 321 від 
05 березня 2021 року (зі змінами), беручи до уваги протокол засідання комісії 
№ 10 від 08.08.2023 року, виконавчий комітет Маловисківської міської ради,

В И Р І Ш И В:

1. Надати гр. Л.Є.В. грошову допомогу на лікування у розмірі 1000,00 грн. ( 
одна тисяча гривень 00 коп.)
2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші видатки 
на соціальний захист» та виплатити в разі фінансової спроможності, або 
після закінчення дії правового режиму воєнного стану в Україні .
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 291

Про надання компенсації власникам житлових 
приміщень, що безоплатно розмістили в них 
внутрішньо переміщених осіб та мають право 
на отримання компенсації понесених витрат 
пов’язаних з їх проживанням, в тому числі на 
оплату житлово-комунальних послуг за липень 2023 року

Керуючись статтями 30, 34 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні» Указами Президента України від 24 лютого 2022 
року №64 «Про введення воєнного стану в Україні» та № 133 від 14.03.2022 
«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», Постановою 
Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 р. № 333 «Про затвердження 
Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 
переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують 
щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для 
покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово- 
комунальних послуг» та враховуючи розпорядження голови Маловисківської 
міської ради №28/б від 29.03.2022 р. «Про створення робочої групи з 
перевірки відомостей щодо розміщення внутрішньо -  переміщених осіб на 
території Маловисківської міської територіальної громади», виконавчий 
комітет Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:

Надати компенсацію власникам житлових приміщень, що знаходяться на 
території Маловисківської міської територіальної громади, які безоплатно 
розмістили в них внутрішньо переміщених осіб та мають право на 
отримання компенсації понесених витрат пов’язаних з їх проживанням, в 
тому числі на оплату житлово-комунальних послуг за липень 2023 року 
згідно доданого списку (додаток 1).
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2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило 
А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року

Про надання дозволу на 
проведення робіт по видаленню 
зелених насаджень на території 
м.Мала Виска

м. Мала Виска № 292

Розглянувши звернення відділу освіти, молоді та спорту міської ради №01-10.3/2312 
від 11.07.2023 р.; гр..Єльнікової Т.С. №Є-531-П від 12.07.2023 р.; ТОВ «Авілона» №01- 
10/2670 від 08.08.2023 р., комісією під час обстеження виявлені аварійні, фаутні дерева, 
зважаючи на їх віковий стан, дуплистість, суховершинність та в зв’язку з тим, що дерева 
становить загрозу, комісія вирішила провести відповідні роботи по даних виявлених 
фактах, на підставі акта обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню №9/23 
від 09.08.2023 року, враховуючи лист Державної екологічної інспекції щодо проведення 
обстеження без залучення представника Інспекції, керуючись ст. 30 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», ст. 10 Закону України «Про благоустрій населених 
пунктів», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 року №1045 
«Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених 
пунктах» та рішення сесії Маловисківської міської ради №488 від 27 квітня 2021 року 
«Про створення комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню на 
території Маловисківської міської ради», беручи до уваги пропозиції комісії при 
виконавчому комітеті міської ради щодо доцільності проведення вищевказаних робіт, 
виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:
1. Надати дозвіл КП «Мала Виска-МКП» без сплати їх відновної вартості на

проведення робіт в м.Мала Виска:
1) в зв’язку з встановленням паркану на території Маловисківської гімназії №3

ім.Г.Перебийноса зі сторони багатоквартирного житлового фонду по вул.Центральній 
необхідно провести санітарне і формувальне обрізання нижнього ряду гілля а також гілля, 
що заважає встановленню паркану: 16 дерев «Липи», 3 «Черешні», 1 «Клен
Американський», 2 - «Алича», 2 «Каштан», 1 -  «Шовковиця», а також провести 
видалення: 1 «Туї», 1 -  «Липи», 1- «Калини»;

2) провести очистку парослі («Клен Американський» «Акація» та інші), які вросли 
в паркан між територією Маловисківської гімназії №3 ім.Г.Перебийноса зі сторони 
штучного спортивного майданчику і території Центру зайнятості;

3) між житловими будинками по вул.Центральна, 70 і гаражами бувшого 
приміщення «Управління статистики» по вул.Спортивна, 8 видалити захаращенність і 
паросль, привести територію в належний санітарний і естетичний стан;



4) по вул.Спортивна видалити 1 дерево «Каштан»;
5) біля магазину «Файно Маркет» по вул.Містечкова, 49 провести очистку 

нижнього ряду гілля 1 дерева «Липа», 1 дерева «Акація», формувальне підрізання 1 
дерева «Шовковиця» (видалити 1 гілку з лівої сторони від стовбуру). Провести видалення 
1 дерева «Акація» (територія парку);

6) на кладовищі (центральне -  старе) в м.Мала Виска: на Центральній алеї біля 
пам’ятника Олефір Ольги Анатоліївни видалити стару «Березу» в кількості 1 од. Також 
на кладовищі видалити 1 дерево «Береза» та 1 -  дерево «Ялина»;

7) по вул.Центральній, 37 біля магазину ТОВ «Авілона» для створення безпечних 
умов для проїзду вагового транспорту, необхідно провести очистку гілля 1 дерева 
«Горіх», що заважає руху транспорту та гілля, що лежить на лінії кабеля -  інтернет 
провайдера.

2. Попередити керівника комунального підприємства «Мала Виска МКП» Лисенка
В.П.

- дотримуватися правил охорони праці та безпеки при проведенні вищевказаних 
робіт;

- деревину спиляних дерев оподаткувати та надавати в разі необхідності, згідно 
поданих заявок старост Маловисківської міської ради, керівників структурних підрозділів 
міської ради за актом -  приймання передачі;

- забезпечити наведення санітарного порядку в 5-денний термін після проведення 
робіт;

- на місці спиляних дерев або в іншому місці висадити молоді саджанці.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бакалінського О.М.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 293

Про затвердження схеми секторів 
на міському (центральному) кладовищі 
в м.Мала Виска

Керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Законом України «Про поховання та похоронну справу», «Порядку 
утримання кладовищ та інших місць поховань», відповідно до Інструкції про 
порядок поховання, утримання кладовищ і організацію ритуального 
обслуговування в населених пунктах України КДІ-204/12, Державних 
санітарних правил та норм "Гігієнічні вимоги щодо облаштування і 
утримання кладовищ в населених пунктах України" ДСанПіН 2.2.2.028-99, 
виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В :

1. Затвердити План -  схему міського (Центрального) кладовища у м.Мала 
Виска з розміщенням секторів для поховань та сектору для почесних 
поховань загиблих військовослужбовців (додається).

2. Комунальному підприємству «Мала Виска МКП» здійснити заходи 
щодо:
2.1. виділення в натурі (на місцевості) вказаних секторів шляхом 

встановлення відміток (стовбців, прапорців тощо) та забезпечити 
їх збереження;

2.2. приведення у відповідність до вимог законодавства книгу 
реєстрації поховань та перепоховань померлих громадян, згідно 
додатку № 6 вищевказаної Інструкції;

2.3. видачу свідоцтва (довідка) про поховання здійснювати за зразком, 
згідно додатку № 8 до вищевказаної Інструкції.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
ради Бакалінського О.М.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток №1 
до рішення виконкому

від 10.08.2023 року № 293
План -  схема



Міського кладовища (центрального) в м.Мала Виска





Керуючий справами виконавчого комітету
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК

МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 294

Про розгляд заяви гр..Чижевського О.О. 
щодо утеплення фасаду квартири по 
вул.Шевченка, 3 в м.Мала Виска

Керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну 
діяльність», Правилами утримання жилих будинків та прибудинкових 
територій, затвердженими наказом Державного комітету України з питань 
житлово-комунального господарства від 17.05.2005 №76, ДБН В. 2.6-31:2021 
“Теплова ізоляція та енергоефективність будівель”, розглянувши заяву 
Чижевського Олександра Олеговича №Ч-536-П від 13.07.2023 р., що 
належить йому на праві договору куплі - продажу зареєстрованого за №221, 
за адресою: м.Мала Виска вул.Шевченка, 3 кв.78, про надання дозволу на 
утеплення зовнішньої стіни квартири та балкону (остіклення) за власний 
рахунок, листа голови ОСББ «Наш Дім-3 Вись» №1 від 28.07.2023 р. про 
погодження на проведення енергоефективних заходів квартири, виконавчий 
комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Надати дозвіл Чижевському Олександру Олеговичу на утеплення 
зовнішніх стін квартири, засклення балкону та утеплення входу в підвальне 
приміщення будинку в м.Мала Виска вул.Шевченка, 3 кв.78, за власний 
рахунок.



2. Рекомендувати Чижевському Олександру Олеговичу при виконанні 
будівельних робіт по утепленню зовнішньої стіни квартири № 78 
дотримуватись кольорової гами будинку.
3. Відповідальність за безпеку робіт, пожежну безпеку, безпеку перехожих та 
збереження конструктивних елементів багатоповерхового житлового 
будинку в м. Мала Виска вул.Шевченка, 3 під час виконання робіт з 
утеплення зовнішніх стін квартири № 78, засклення балкону та утеплення 
входу в підвальне приміщення будинку № 3 по вул.Шевченка, повністю 
покласти на Чижевського Олександра Олеговича.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бакалінського
О.М.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 295

Про розгляд колективної заяви 
мешканців вулиці Центральна щодо 
встановлення дорожнього знаку 
по вул. Центральна в м.Мала Виска

Керуючись статтею 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
статтею 20 Закону України «Про автомобільні дороги», Закону України «Про дорожній 
рух», ДСТУ 4100-2002 «Дорожні знаки. Загальні технічні умови. Правила застосування», 
розглянувши колективне звернення жителів вул.Центральна від 27.07.2023 року №Ко-571- 
П, з метою забезпечення безпеки дорожнього руху та запобігання руйнації дорожнього 
покриття великоваговими транспортними засобами по вулиці Центральна на відрізку між 
будівлями №6 по №36 встановити обмежувальні дорожні знаки, виконавчий комітет 
Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:
1. КП «Мала Виска МКП» у відповідності до діючих правил та стандартів придбати та 

забезпечити виконання робіт по встановленню трьох дорожніх знаків:
1) Знак 3.15 ” Рух транспортних засобів, маса яких перевищує 10 т, заборонено»
- ” на відрізку по вулиці Центральна на перехресті біля будівлі №6, перехрестя

вулиці Калинова та перехресті біля будівлі №36 в м.Мала Виска, Новоукраїнського 
району, Кіровоградської області.

2. Рекомендувати КП «Мала Виска МКП» встановити дорожні знаки зазначені в п. 1 
даного рішення відповідно до ДСТУ 3587-97; ДСТУ 4100-02.

3. Дане рішення направити до Управління патрульної поліції в Кіровоградській 
області для погодження.

4. Рішення набирає чинності після отримання погодження з Управлінням патрульної 
поліції України у Кіровоградській області.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бакалінського О.М.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток №1 
до рішення виконкому 
від 10.08.2023 р. № 295 

План - схема встановлення дорожніх знаків 
по вул. Центральна в м.Мала Виска



Керуючий справами виконавчого комітету
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК

МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 296

Про розгляд заяви ФОП «Сібіковський М.О.»

Керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», розглянувши заяву ФОП «Сібіковський Михайло Олександрович» 
№ Ф-435-П від 08.06.2023 року зареєстрованого за адресою: Кіровоградська 
область, Новоукраїнський район, с.Новогригорівка, вул..Хмельницького Б., 
буд. 15, з проханням погодити режим роботи торгівельної точки кафе-бару 
«Затишок», яка розташована за адресою: Кіровоградська область,
Новоукраїнський район, м. Мала Виска, вул. Київська буд.9А. Відповідно 
рішення ради оборони Кіровоградської області №5 від 30.06.2023 року «Про 
проведення додаткових заходів в умовах воєнного стану на території 
Кіровоградської області» п.1 обз.І - заборонити проведення розважальних 
закладів (барів, кафе, ресторанів, баз відпочинку тощо) після 23 години 00 
хвилин, виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Погодити щоденний режим роботи торгівельної точки з 8.00 год. до 
23.00 год. для ФОП «Сібіковський Михайло Олександрович», яка 
розташована за адресою: Кіровоградська область, Новоукраїнський 
район, м. Мала Виска, вул. Київська буд.9А.

2. Попередити керівника ФОП «Сібіковський Михайло Олександрович» 
про необхідність:
- утримання прилеглої території в належному санітарному стані;
- в обов’язковому порядку укласти з КП «Мала Виска Водоканал» 
договір про вивезення твердих побутових відходів;



- дотримання правил торгівлі;
- дотримання громадського порядку.

3. Рішення виконавчого комітету від 09 червня 2023 року № 218 вважати 
таким, що втратило чинність.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
ради Бакалінського О.М.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«10» серпня 2023 року м. Мала Виска № 297

Про надання дозволу на проведення 
тематично-патріотичного заходу 
«Разом до Перемоги»

Керуючись ст.ст.32, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» та відповідно до клопотання відділу культури та туризму міської 
ради від 07.08.2023р. вих..№ 01-08/232, виконавчий комітет 
Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:

1. Надати дозвіл відділу культури та туризму міської ради на 
проведення 12 серпня 2023 року з 18.00.год. у міському парку культури та 
відпочинку (інтерактивний майданчик) патріотично-тематичного заходу 
«Разом до Перемоги», приуроченого Дню молоді з урахуванням усіх 
безпекових норм.
2. Відділу культури та туризму Маловисківської міської ради (Рижикова 
Ю.О.):
2.1. інформувати відділення поліції № 1 (м.Мала Виска) щодо забезпечення 
громадського порядку під час проведення даних заходів.
2.2. забезпечити належну підготовку та організацію проведення заходу.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС


